
問１．お住まいの地域
1. 東部地域 702 ( 21.2)
2. 西部地域 1,118 ( 33.8)
3. 南部地域 855 ( 25.9)
4. 北部地域 608 ( 18.4)
5. 無回答 24 ( 0.7)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問２．お住まいについて
1. 持ち家（戸建て） 1,201 ( 36.3)
2. 持ち家（マンション等の集合住宅） 914 ( 27.6)
3. 借家（戸建て、マンション、アパートの民間住宅） 858 ( 25.9)
4. 借家（社宅、寮、公務員住宅等） 122 ( 3.7)
5. 借家（公営住宅、UR賃貸住宅） 146 ( 4.4)
6. その他 15 ( 0.5)
7. 無回答 51 ( 1.5)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問３．お子さんの生年月をご記入ください
[生年月]
1. ０歳 549 ( 16.6)
2. １歳 532 ( 16.1)
3. ２歳 558 ( 16.9)
4. ３歳 548 ( 16.6)
5. ４歳 564 ( 17.1)
6. ５歳 499 ( 15.1)
7. 無回答 57 ( 1.7)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問４．お子さんは何人兄弟・姉妹ですか
1. １人 1,192 ( 36.0)
2. ２人 1,570 ( 47.5)
3. ３人 420 ( 12.7)
4. ４人以上 81 ( 2.4)
5. 無回答 44 ( 1.3)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問４．お子さんは何人兄弟・姉妹ですか
[末子の生年月]
1. ０歳 608 ( 29.4)
2. １歳 376 ( 18.2)
3. ２歳 301 ( 14.5)
4. ３歳 239 ( 11.5)
5. ４歳 195 ( 9.4)
6. ５歳 177 ( 8.5)
7. 無回答 175 ( 8.5)

合  計 2,071 ( 100.0) 0

問５．調査票にご回答いただく方はどなたですか
1. 母親 2,980 ( 90.1)
2. 父親 310 ( 9.4)
3. その他 6 ( 0.2)
4. 無回答 11 ( 0.3)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問６．調査票にご回答いただいている方について
1. 夫または妻（配偶者）がいる 3,194 ( 96.6)
2. 夫または妻（配偶者）はいない 113 ( 3.4)
3. 無回答 0 ( - )

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問７．お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか
1. 父母ともに 1,947 ( 58.9)
2. 主に母親 1,318 ( 39.9)
3. 主に父親 21 ( 0.6)
4. 主に祖父母等の親族 5 ( 0.2)
5. その他 5 ( 0.2)
6. 無回答 11 ( 0.3)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問８．問７で回答された方は、葛飾区に何年お住まいですか
1. １年未満 98 ( 3.0)
2. １年～３年未満 360 ( 10.9)
3. ３年～５年未満 654 ( 19.8)
4. ５年～10年未満 952 ( 28.8)
5. 10年～20年未満 498 ( 15.1)
6. 20年以上 733 ( 22.2)
7. 無回答 12 ( 0.4)

合  計 3,307 ( 100.0) 0
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問８-1．問７で回答された方が、葛飾区に住むことになったきっかけは何ですか
1. 結婚を機に転入した 960 ( 29.0)
2. 保育所・幼稚園への入園のために転入した 72 ( 2.2)
3. 結婚や妊娠・出産の前から住んでいる 426 ( 12.9)
4. 子どもの妊娠や出産を機に転入した 320 ( 9.7)
5. 実家が区内や近隣だったから 833 ( 25.2)
6. その他 668 ( 20.2)
7. 無回答 28 ( 0.8)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問９．お子さんの平日（日中）の子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなた（どの施設）ですか(複数回答)
1. 父母ともに 172 ( 5.2)
2. 母親 1,397 ( 42.2)
3. 父親 10 ( 0.3)
4. 祖父母等の親族 127 ( 3.8)
5. 幼稚園 646 ( 19.5)
6. 保育所 1,582 ( 47.8)
7. 認定こども園 131 ( 4.0)
8. その他 46 ( 1.4)
9. 無回答 9 ( 0.3)

合  計 4,120 ( 124.6) 0
回答者数 3,307 ( 100.0)

問10．お子さんの子育てに、強く影響があると思われる環境はなんですか(複数回答)
1. 家庭 2,828 ( 85.5)
2. 地域 651 ( 19.7)
3. 幼稚園 882 ( 26.7)
4. 保育所 1,668 ( 50.4)
5. 認定こども園 183 ( 5.5)
6. その他 119 ( 3.6)
7. 無回答 9 ( 0.3)

合  計 6,340 ( 191.7) 0
回答者数 3,307 ( 100.0)

問11．お子さんを日頃みてもらえる祖父母等の親族や友人・知人はいますか(複数回答)
1. 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 560 ( 16.9)
2. 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 1,958 ( 59.2)
3. 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 80 ( 2.4)
4. 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 452 ( 13.7)
5. いずれもいない 715 ( 21.6)
6. 無回答 41 ( 1.2)

合  計 3,806 ( 115.1) 0
回答者数 3,307 ( 100.0)

問11-1．[問11で、「１」または「２」とお答えの方]祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください(複数回答)
1. 祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 1,038 ( 43.5)
2. 祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 729 ( 30.5)
3. 祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 692 ( 29.0)
4. 自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 645 ( 27.0)
5. 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 167 ( 7.0)
6. その他 125 ( 5.2)
7. 無回答 9 ( 0.4)

合  計 3,405 ( 142.6) 0
回答者数 2,388 ( 100.0)

問11-2．[問11で、「３」または「４」とお答えの方]友人・知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください(複数回答)
1. 友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 224 ( 45.5)
2. 友人・知人の身体的負担が大きく心配である 60 ( 12.2)
3. 友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 141 ( 28.7)
4. 自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 152 ( 30.9)
5. 子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 16 ( 3.3)
6. その他 31 ( 6.3)
7. 無回答 9 ( 1.8)

合  計 633 ( 128.7) 0
回答者数 492 ( 100.0)

問12．子育てをする上で、どのような不安や悩みを抱えていますか(複数回答)
1. 自分の時間がとれず、自由がない 1,419 ( 42.9)
2. 子育てにおわれ、社会から孤立するように感じる 345 ( 10.4)
3. 子育てと仕事等との両立が難しい 1,245 ( 37.6)
4. ひとり親のため、子育てに対する負担が大きい 78 ( 2.4)
5. 夫婦間あるいは祖父母等の親族間で子育てについての考えが違う 292 ( 8.8)
6. 夫または妻（配偶者）の子育てへの関わりが少ない 492 ( 14.9)
7. 子どもの健康や性格など身体のことについて 1,183 ( 35.8)
8. 子どもの進路や進学など将来について 1,111 ( 33.6)
9. 子育てに伴う経済的な負担について 1,324 ( 40.0)
10. 子どもをうっとうしく思うときがある 335 ( 10.1)
11. 漠然とした不安を抱いている 297 ( 9.0)
12. その他 132 ( 4.0)
13. 特に不安や悩みはない 296 ( 9.0)
14. 無回答 34 ( 1.0)

合  計 8,583 ( 259.5) 0
回答者数 3,307 ( 100.0)
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問13．子育てをする上で、気軽に相談できる人はいますか
1. いる 3,014 ( 91.1)
2. いない 273 ( 8.3)
3. 無回答 20 ( 0.6)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問13-1．子育てをする上で、相談できる場所はありますか
1. ある 2,050 ( 62.0)
2. ない 648 ( 19.6)
3. 無回答 609 ( 18.4)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問13-2．[問13もしくは問13-1で「１」とお答えの方]子育てに関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか(複数回答)
1. 夫または妻（配偶者） 2,405 ( 78.0)
2. 祖父母等の親族 2,203 ( 71.5)
3. 友人・知人 2,220 ( 72.0)
4. 近所の人 299 ( 9.7)
5. 子育て支援施設（地域子育て支援拠点（子育てひろば）、児童館等）・NPOの職員 413 ( 13.4)
6. 保健所・保健センター 226 ( 7.3)
7. 保育士 1,030 ( 33.4)
8. 幼稚園教諭 406 ( 13.2)
9. 民生委員・児童委員 9 ( 0.3)
10. かかりつけの医師・病院 456 ( 14.8)
11. 子ども総合センター 81 ( 2.6)
12. その他自治体の子育て関連窓口 22 ( 0.7)
13. 育児書や雑誌の育児相談コーナー等 35 ( 1.1)
14. インターネット上の育児相談コーナー等 100 ( 3.2)
15. SNS（LINE、Twitter、Facebook、Instagramなど）での友人・知人 146 ( 4.7)
16. その他 97 ( 3.1)
17. 無回答 14 ( 0.5)

合  計 10,162 ( 329.6) 0
回答者数 3,083 ( 100.0)

問15．お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）
母親
1. フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 1,039 ( 31.4)
2. フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 348 ( 10.5)
3. パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 765 ( 23.1)
4. パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 55 ( 1.7)
5. 以前は就労していたが、現在は就労していない 976 ( 29.5)
6. これまで就労したことがない 65 ( 2.0)
7. 無回答 59 ( 1.8)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問15．お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）
父親
1. フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 3,002 ( 90.8)
2. フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 12 ( 0.4)
3. パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 25 ( 0.8)
4. パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 1 ( 0.0)
5. 以前は就労していたが、現在は就労していない 11 ( 0.3)
6. これまで就労したことがない 3 ( 0.1)
7. 無回答 253 ( 7.7)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問15-1．[問15の「母親」で「１」～「４」（就労している）とお答えの方]週のおおよその就労日数と就労時間、家を出る時間と帰宅時間について
母親[ア．１週あたり平均就労日数]
1. １日 30 ( 1.4)
2. ２日 49 ( 2.2)
3. ３日 164 ( 7.4)
4. ４日 253 ( 11.5)
5. ５日 1,567 ( 71.0)
6. ６日 92 ( 4.2)
7. ７日 4 ( 0.2)
8. 無回答 48 ( 2.2)

合  計 2,207 ( 100.0) 0

問15-1．[問15の「母親」で「１」～「４」（就労している）とお答えの方]週のおおよその就労日数と就労時間、家を出る時間と帰宅時間について
母親[イ．１日あたり平均就労時間]
1. ３時間未満 17 ( 0.8)
2. ３時間 35 ( 1.6)
3. ４時間 117 ( 5.3)
4. ５時間 242 ( 11.0)
5. ６時間 348 ( 15.8)
6. ７時間 419 ( 19.0)
7. ８時間 735 ( 33.3)
8. ９時間 130 ( 5.9)
9. 10時間 72 ( 3.3)
10. 11時間 13 ( 0.6)
11. 12時間以上 9 ( 0.4)
12. 無回答 70 ( 3.2)

合  計 2,207 ( 100.0) 0
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問15-1．[問15の「母親」で「１」～「４」（就労している）とお答えの方]週のおおよその就労日数と就労時間、家を出る時間と帰宅時間について
母親[ウ．家を出る時間]
1. ７時前 55 ( 2.5)
2. ７時台 533 ( 24.2)
3. ８時台 1,051 ( 47.6)
4. ９時台 374 ( 16.9)
5. 10時台 70 ( 3.2)
6. 11時台 18 ( 0.8)
7. 12時台 4 ( 0.2)
8. 13時以降 22 ( 1.0)
9. 無回答 80 ( 3.6)

合  計 2,207 ( 100.0) 0

問15-1．[問15の「母親」で「１」～「４」（就労している）とお答えの方]週のおおよその就労日数と就労時間、家を出る時間と帰宅時間について
母親[ウ．帰宅時間]
1. 13時前 26 ( 1.2)
2. 13時台 36 ( 1.6)
3. 14時台 64 ( 2.9)
4. 15時台 113 ( 5.1)
5. 16時台 155 ( 7.0)
6. 17時台 393 ( 17.8)
7. 18時台 818 ( 37.1)
8. 19時台 387 ( 17.5)
9. 20時台 91 ( 4.1)
10. 21時以降 43 ( 1.9)
11. 無回答 81 ( 3.7)

合  計 2,207 ( 100.0) 0

問15-1．[問15の「父親」で「１」～「４」（就労している）とお答えの方]週のおおよその就労日数と就労時間、家を出る時間と帰宅時間について
父親[ア．１週あたり平均就労日数]
1. １日 1 ( 0.0)
2. ２日 2 ( 0.1)
3. ３日 13 ( 0.4)
4. ４日 20 ( 0.7)
5. ５日 2,163 ( 71.2)
6. ６日 737 ( 24.2)
7. ７日 51 ( 1.7)
8. 無回答 53 ( 1.7)

合  計 3,040 ( 100.0) 0

問15-1．[問15の「父親」で「１」～「４」（就労している）とお答えの方]週のおおよその就労日数と就労時間、家を出る時間と帰宅時間について
父親[イ．１日あたり平均就労時間]
1. ３時間未満 1 ( 0.0)
2. ３時間 1 ( 0.0)
3. ４時間 3 ( 0.1)
4. ５時間 7 ( 0.2)
5. ６時間 9 ( 0.3)
6. ７時間 40 ( 1.3)
7. ８時間 786 ( 25.9)
8. ９時間 518 ( 17.0)
9. 10時間 752 ( 24.7)
10. 11時間 216 ( 7.1)
11. 12時間以上 591 ( 19.4)
12. 無回答 116 ( 3.8)

合  計 3,040 ( 100.0) 0

問15-1．[問15の「父親」で「１」～「４」（就労している）とお答えの方]週のおおよその就労日数と就労時間、家を出る時間と帰宅時間について
父親[ウ．家を出る時間]
1. ７時前 547 ( 18.0)
2. ７時台 1,061 ( 34.9)
3. ８時台 964 ( 31.7)
4. ９時台 239 ( 7.9)
5. 10時台 59 ( 1.9)
6. 11時台 18 ( 0.6)
7. 12時台 14 ( 0.5)
8. 13時以降 39 ( 1.3)
9. 無回答 99 ( 3.3)

合  計 3,040 ( 100.0) 0

問15-1．[問15の「父親」で「１」～「４」（就労している）とお答えの方]週のおおよその就労日数と就労時間、家を出る時間と帰宅時間について
父親[ウ．帰宅時間]
1. 13時前 208 ( 6.8)
2. 13時台 5 ( 0.2)
3. 14時台 7 ( 0.2)
4. 15時台 8 ( 0.3)
5. 16時台 20 ( 0.7)
6. 17時台 59 ( 1.9)
7. 18時台 241 ( 7.9)
8. 19時台 557 ( 18.3)
9. 20時台 652 ( 21.4)
10. 21時以降 1,175 ( 38.7)
11. 無回答 108 ( 3.6)

合  計 3,040 ( 100.0) 0
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問15-2．[問15の「母親」で、「３」または「４」（パート・アルバイト等で就労）とお答えの方]フルタイムへの転換希望はありますか
母親
1. フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 78 ( 9.5)
2. フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 243 ( 29.6)
3. パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 443 ( 54.0)
4. パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 33 ( 4.0)
5. 無回答 23 ( 2.8)

合  計 820 ( 100.0) 0

問15-2．[問15の「父親」で、「３」または「４」（パート・アルバイト等で就労）とお答えの方]フルタイムへの転換希望はありますか
父親
1. フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 5 ( 19.2)
2. フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 9 ( 34.6)
3. パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 8 ( 30.8)
4. パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 0 ( - )
5. 無回答 4 ( 15.4)

合  計 26 ( 100.0) 0

問15-3．[問15の「母親」で、「５」または「６」（就労していない・就労したことがない）とお答えの方]就労したいという希望はありますか
母親
1. 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 205 ( 19.7)
2. １年より先、一番下の子どもが 491 ( 47.2)
3. すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 232 ( 22.3)
4. 無回答 113 ( 10.9)

合  計 1,041 ( 100.0) 0

問15-3．[問15の「母親」で、「５」または「６」（就労していない・就労したことがない）とお答えの方]就労したいという希望はありますか
母親[一番下の子の年齢]
1. １歳 6 ( 1.2)
2. ２歳 13 ( 2.6)
3. ３歳 112 ( 22.8)
4. ４歳 94 ( 19.1)
5. ５歳 23 ( 4.7)
6. ６歳 65 ( 13.2)
7. ７歳 113 ( 23.0)
8. ８歳 20 ( 4.1)
9. ９歳 11 ( 2.2)
10. 10歳以上 33 ( 6.7)
11. 無回答 1 ( 0.2)

合  計 491 ( 100.0) 0

問15-3．[問15の「母親」で、「５」または「６」（就労していない・就労したことがない）とお答えの方]就労したいという希望はありますか
母親[就労形態]
1. フルタイム 28 ( 12.1)
2. パートタイム、アルバイト等（「フルタイム」以外） 201 ( 86.6)
3. 無回答 3 ( 1.3)

合  計 232 ( 100.0) 0

問15-3．[問15の「母親」で、「５」または「６」（就労していない・就労したことがない）とお答えの方]就労したいという希望はありますか
母親[１週当たりの就労日数]
1. １日 1 ( 0.5)
2. ２日 11 ( 5.5)
3. ３日 105 ( 52.2)
4. ４日 60 ( 29.9)
5. ５日 21 ( 10.4)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 3 ( 1.5)

合  計 201 ( 100.0) 0

問15-3．[問15の「母親」で、「５」または「６」（就労していない・就労したことがない）とお答えの方]就労したいという希望はありますか
母親[１日当たりの就労時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 9 ( 4.5)
3. ４時間 66 ( 32.8)
4. ５時間 75 ( 37.3)
5. ６時間 31 ( 15.4)
6. ７時間 7 ( 3.5)
7. ８時間 9 ( 4.5)
8. ９時間 0 ( - )
9. 10時間 0 ( - )
10. 11時間 0 ( - )
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 4 ( 2.0)

合  計 201 ( 100.0) 0

問15-3．[問15の「父親」で、「５」または「６」（就労していない・就労したことがない）とお答えの方]就労したいという希望はありますか
父親
1. 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 2 ( 14.3)
2. １年より先、一番下の子どもが 1 ( 7.1)
3. すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 7 ( 50.0)
4. 無回答 4 ( 28.6)

合  計 14 ( 100.0) 0
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問15-3．[問15の「父親」で、「５」または「６」（就労していない・就労したことがない）とお答えの方]就労したいという希望はありますか
父親[一番下の子の年齢]
1. １歳 0 ( - )
2. ２歳 0 ( - )
3. ３歳 0 ( - )
4. ４歳 0 ( - )
5. ５歳 0 ( - )
6. ６歳 0 ( - )
7. ７歳 0 ( - )
8. ８歳 1 ( 100.0)
9. ９歳 0 ( - )
10. 10歳以上 0 ( - )
11. 無回答 0 ( - )

合  計 1 ( 100.0) 0

問15-3．[問15の「父親」で、「５」または「６」（就労していない・就労したことがない）とお答えの方]就労したいという希望はありますか
父親[就労形態]
1. フルタイム 5 ( 71.4)
2. パートタイム、アルバイト等（「フルタイム」以外） 1 ( 14.3)
3. 無回答 1 ( 14.3)

合  計 7 ( 100.0) 0

問15-3．[問15の「父親」で、「５」または「６」（就労していない・就労したことがない）とお答えの方]就労したいという希望はありますか
父親[１週当たりの就労日数]
1. １日 0 ( - )
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 0 ( - )
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 1 ( 100.0)

合  計 1 ( 100.0) 0

問15-3．[問15の「父親」で、「５」または「６」（就労していない・就労したことがない）とお答えの方]就労したいという希望はありますか
父親[１日当たりの就労時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 0 ( - )
3. ４時間 0 ( - )
4. ５時間 0 ( - )
5. ６時間 0 ( - )
6. ７時間 0 ( - )
7. ８時間 0 ( - )
8. ９時間 0 ( - )
9. 10時間 0 ( - )
10. 11時間 0 ( - )
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 1 ( 100.0)

合  計 1 ( 100.0) 0

問16．お子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業等」を利用していますか
1. 利用している 2,529 ( 76.5)
2. 利用していない 774 ( 23.4)
3. 無回答 4 ( 0.1)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]お子さんは、平日の定期的な教育・保育事業等として、どのようなものを利用していますか(複数回答)

【現在の利用施設・事業】
1. 幼稚園（通常の就園時間の利用） 728 ( 28.8)
2. 幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業（定期的に利用する場合）） 174 ( 6.9)
3. 認可保育所（国が定める基準に適合した施設で東京都の認可を受けた定員20人以上のもの） 1,486 ( 58.8)
4. 認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 134 ( 5.3)
5. 小規模保育施設（対象年齢０～３歳未満、区が審査確認し認可した施設で定員６～19人のもの） 55 ( 2.2)
6. 家庭的保育事業所（保育ママ）（対象年齢０～３歳未満、家庭的な雰囲気のもとで、5人以下の子どもを保育する事業） 11 ( 0.4)
7. 事業所内保育施設（事業所の保育施設などで従業員の子どもと地域の子どもを一緒に保育する施設） 9 ( 0.4)
8. 認証保育所（認可保育所ではないが、東京都が認証した施設） 76 ( 3.0)
9. 企業主導型保育施設（企業が従業員の働き方に応じて設置する保育施設や、地域の企業が共同で設置・利用する保育施設） 5 ( 0.2)
10. その他の認可外保育施設 16 ( 0.6)
11. 居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの自宅で保育する事業） 2 ( 0.1)
12. ファミリー・サポート・センター（ファミリー・サポート・センターに登録している地域住民が子どもを預かる事業） 6 ( 0.2)
13. その他 48 ( 1.9)
14. 無回答 4 ( 0.2)

合  計 2,754 ( 108.9) 0
回答者数 2,529 ( 100.0)

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（１．幼稚園）[１週あたり]
1. １日 17 ( 2.3)
2. ２日 5 ( 0.7)
3. ３日 4 ( 0.5)
4. ４日 6 ( 0.8)
5. ５日 687 ( 94.4)
6. ６日 5 ( 0.7)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 4 ( 0.5)

合  計 728 ( 100.0) 0
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問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（１．幼稚園）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 17 ( 2.3)
2. ３時間 2 ( 0.3)
3. ４時間 33 ( 4.5)
4. ５時間 401 ( 55.1)
5. ６時間 241 ( 33.1)
6. ７時間 17 ( 2.3)
7. ８時間 6 ( 0.8)
8. ９時間 4 ( 0.5)
9. 10時間 2 ( 0.3)
10. 11時間 0 ( - )
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 5 ( 0.7)

合  計 728 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（１．幼稚園）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 0 ( - )
3. ８時台 96 ( 13.2)
4. ９時台 558 ( 76.6)
5. 10時台 55 ( 7.6)
6. 11時台 3 ( 0.4)
7. 12時台 1 ( 0.1)
8. 13時以降 1 ( 0.1)
9. 無回答 14 ( 1.9)

合  計 728 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（１．幼稚園）[終了時間]
1. 13時前 18 ( 2.5)
2. 13時台 8 ( 1.1)
3. 14時台 496 ( 68.1)
4. 15時台 168 ( 23.1)
5. 16時台 12 ( 1.6)
6. 17時台 5 ( 0.7)
7. 18時台 5 ( 0.7)
8. 19時台 0 ( - )
9. 20時台 1 ( 0.1)
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 15 ( 2.1)

合  計 728 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（２．幼稚園の預かり保育）[１週あたり]
1. １日 47 ( 27.0)
2. ２日 23 ( 13.2)
3. ３日 31 ( 17.8)
4. ４日 25 ( 14.4)
5. ５日 40 ( 23.0)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 8 ( 4.6)

合  計 174 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（２．幼稚園の預かり保育）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 88 ( 50.6)
2. ３時間 53 ( 30.5)
3. ４時間 14 ( 8.0)
4. ５時間 0 ( - )
5. ６時間 3 ( 1.7)
6. ７時間 3 ( 1.7)
7. ８時間 2 ( 1.1)
8. ９時間 2 ( 1.1)
9. 10時間 5 ( 2.9)
10. 11時間 2 ( 1.1)
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 2 ( 1.1)

合  計 174 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（２．幼稚園の預かり保育）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 2 ( 1.1)
3. ８時台 9 ( 5.2)
4. ９時台 8 ( 4.6)
5. 10時台 0 ( - )
6. 11時台 1 ( 0.6)
7. 12時台 1 ( 0.6)
8. 13時以降 149 ( 85.6)
9. 無回答 4 ( 2.3)

合  計 174 ( 100.0) 0
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問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（２．幼稚園の預かり保育）[終了時間]
1. 13時前 3 ( 1.7)
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 1 ( 0.6)
4. 15時台 20 ( 11.5)
5. 16時台 59 ( 33.9)
6. 17時台 66 ( 37.9)
7. 18時台 22 ( 12.6)
8. 19時台 1 ( 0.6)
9. 20時台 0 ( - )
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 2 ( 1.1)

合  計 174 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（３．認可保育所）[１週あたり]
1. １日 3 ( 0.2)
2. ２日 4 ( 0.3)
3. ３日 13 ( 0.9)
4. ４日 47 ( 3.2)
5. ５日 1,336 ( 89.9)
6. ６日 72 ( 4.8)
7. ７日 4 ( 0.3)
8. 無回答 7 ( 0.5)

合  計 1,486 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（３．認可保育所）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 1 ( 0.1)
3. ４時間 1 ( 0.1)
4. ５時間 1 ( 0.1)
5. ６時間 15 ( 1.0)
6. ７時間 173 ( 11.6)
7. ８時間 299 ( 20.1)
8. ９時間 337 ( 22.7)
9. 10時間 426 ( 28.7)
10. 11時間 166 ( 11.2)
11. 12時間以上 57 ( 3.8)
12. 無回答 10 ( 0.7)

合  計 1,486 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（３．認可保育所）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 244 ( 16.4)
3. ８時台 727 ( 48.9)
4. ９時台 491 ( 33.0)
5. 10時台 3 ( 0.2)
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 0 ( - )
9. 無回答 21 ( 1.4)

合  計 1,486 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（３．認可保育所）[終了時間]
1. 13時前 1 ( 0.1)
2. 13時台 1 ( 0.1)
3. 14時台 2 ( 0.1)
4. 15時台 8 ( 0.5)
5. 16時台 292 ( 19.7)
6. 17時台 430 ( 28.9)
7. 18時台 563 ( 37.9)
8. 19時台 156 ( 10.5)
9. 20時台 12 ( 0.8)
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 21 ( 1.4)

合  計 1,486 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（４．認定こども園）[１週あたり]
1. １日 2 ( 1.5)
2. ２日 1 ( 0.7)
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 2 ( 1.5)
5. ５日 129 ( 96.3)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 0 ( - )

合  計 134 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

8



問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（４．認定こども園）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 1 ( 0.7)
2. ３時間 1 ( 0.7)
3. ４時間 7 ( 5.2)
4. ５時間 40 ( 29.9)
5. ６時間 20 ( 14.9)
6. ７時間 8 ( 6.0)
7. ８時間 20 ( 14.9)
8. ９時間 18 ( 13.4)
9. 10時間 11 ( 8.2)
10. 11時間 5 ( 3.7)
11. 12時間以上 3 ( 2.2)
12. 無回答 0 ( - )

合  計 134 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（４．認定こども園）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 8 ( 6.0)
3. ８時台 37 ( 27.6)
4. ９時台 76 ( 56.7)
5. 10時台 12 ( 9.0)
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 1 ( 0.7)
9. 無回答 0 ( - )

合  計 134 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（４．認定こども園）[終了時間]
1. 13時前 1 ( 0.7)
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 47 ( 35.1)
4. 15時台 20 ( 14.9)
5. 16時台 20 ( 14.9)
6. 17時台 23 ( 17.2)
7. 18時台 19 ( 14.2)
8. 19時台 4 ( 3.0)
9. 20時台 0 ( - )
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 0 ( - )

合  計 134 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（５．小規模保育施設）[１週あたり]
1. １日 3 ( 5.5)
2. ２日 1 ( 1.8)
3. ３日 2 ( 3.6)
4. ４日 4 ( 7.3)
5. ５日 42 ( 76.4)
6. ６日 3 ( 5.5)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 0 ( - )

合  計 55 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（５．小規模保育施設）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 2 ( 3.6)
2. ３時間 0 ( - )
3. ４時間 1 ( 1.8)
4. ５時間 1 ( 1.8)
5. ６時間 3 ( 5.5)
6. ７時間 7 ( 12.7)
7. ８時間 7 ( 12.7)
8. ９時間 17 ( 30.9)
9. 10時間 16 ( 29.1)
10. 11時間 1 ( 1.8)
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 55 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（５．小規模保育施設）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 3 ( 5.5)
3. ８時台 29 ( 52.7)
4. ９時台 18 ( 32.7)
5. 10時台 2 ( 3.6)
6. 11時台 2 ( 3.6)
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 1 ( 1.8)
9. 無回答 0 ( - )

合  計 55 ( 100.0) 0
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問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（５．小規模保育施設）[終了時間]
1. 13時前 1 ( 1.8)
2. 13時台 1 ( 1.8)
3. 14時台 1 ( 1.8)
4. 15時台 1 ( 1.8)
5. 16時台 13 ( 23.6)
6. 17時台 18 ( 32.7)
7. 18時台 19 ( 34.5)
8. 19時台 1 ( 1.8)
9. 20時台 0 ( - )
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 0 ( - )

合  計 55 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（６．家庭的保育事業所（保育ママ）[１週あたり]
1. １日 0 ( - )
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 5 ( 45.5)
5. ５日 6 ( 54.5)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 0 ( - )

合  計 11 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（６．家庭的保育事業所（保育ママ）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 0 ( - )
3. ４時間 0 ( - )
4. ５時間 0 ( - )
5. ６時間 1 ( 9.1)
6. ７時間 1 ( 9.1)
7. ８時間 8 ( 72.7)
8. ９時間 0 ( - )
9. 10時間 1 ( 9.1)
10. 11時間 0 ( - )
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 11 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（６．家庭的保育事業所（保育ママ）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 0 ( - )
3. ８時台 7 ( 63.6)
4. ９時台 4 ( 36.4)
5. 10時台 0 ( - )
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 0 ( - )
9. 無回答 0 ( - )

合  計 11 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（６．家庭的保育事業所（保育ママ）[終了時間]
1. 13時前 0 ( - )
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 0 ( - )
4. 15時台 1 ( 9.1)
5. 16時台 7 ( 63.6)
6. 17時台 2 ( 18.2)
7. 18時台 1 ( 9.1)
8. 19時台 0 ( - )
9. 20時台 0 ( - )
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 0 ( - )

合  計 11 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（７．事業所内保育施設）[１週あたり]
1. １日 3 ( 33.3)
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 2 ( 22.2)
5. ５日 2 ( 22.2)
6. ６日 2 ( 22.2)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 0 ( - )

合  計 9 ( 100.0) 0
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問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（７．事業所内保育施設）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 0 ( - )
3. ４時間 0 ( - )
4. ５時間 2 ( 22.2)
5. ６時間 1 ( 11.1)
6. ７時間 1 ( 11.1)
7. ８時間 0 ( - )
8. ９時間 3 ( 33.3)
9. 10時間 2 ( 22.2)
10. 11時間 0 ( - )
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 9 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（７．事業所内保育施設）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 0 ( - )
3. ８時台 5 ( 55.6)
4. ９時台 2 ( 22.2)
5. 10時台 2 ( 22.2)
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 0 ( - )
9. 無回答 0 ( - )

合  計 9 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（７．事業所内保育施設）[終了時間]
1. 13時前 0 ( - )
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 1 ( 11.1)
4. 15時台 2 ( 22.2)
5. 16時台 1 ( 11.1)
6. 17時台 2 ( 22.2)
7. 18時台 2 ( 22.2)
8. 19時台 1 ( 11.1)
9. 20時台 0 ( - )
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 0 ( - )

合  計 9 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（８．認証保育所）[１週あたり]
1. １日 2 ( 2.6)
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 2 ( 2.6)
5. ５日 67 ( 88.2)
6. ６日 3 ( 3.9)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 2 ( 2.6)

合  計 76 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（８．認証保育所）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 0 ( - )
3. ４時間 0 ( - )
4. ５時間 1 ( 1.3)
5. ６時間 2 ( 2.6)
6. ７時間 4 ( 5.3)
7. ８時間 18 ( 23.7)
8. ９時間 19 ( 25.0)
9. 10時間 22 ( 28.9)
10. 11時間 8 ( 10.5)
11. 12時間以上 2 ( 2.6)
12. 無回答 0 ( - )

合  計 76 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（８．認証保育所）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 7 ( 9.2)
3. ８時台 44 ( 57.9)
4. ９時台 25 ( 32.9)
5. 10時台 0 ( - )
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 0 ( - )
9. 無回答 0 ( - )

合  計 76 ( 100.0) 0
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20 40 60 80 100%
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問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（８．認証保育所）[終了時間]
1. 13時前 0 ( - )
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 0 ( - )
4. 15時台 3 ( 3.9)
5. 16時台 9 ( 11.8)
6. 17時台 26 ( 34.2)
7. 18時台 32 ( 42.1)
8. 19時台 6 ( 7.9)
9. 20時台 0 ( - )
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 0 ( - )

合  計 76 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（９．企業主導型保育施設）[１週あたり]
1. １日 1 ( 20.0)
2. ２日 1 ( 20.0)
3. ３日 1 ( 20.0)
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 1 ( 20.0)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 1 ( 20.0)

合  計 5 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（９．企業主導型保育施設）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 1 ( 20.0)
3. ４時間 0 ( - )
4. ５時間 1 ( 20.0)
5. ６時間 0 ( - )
6. ７時間 1 ( 20.0)
7. ８時間 0 ( - )
8. ９時間 1 ( 20.0)
9. 10時間 1 ( 20.0)
10. 11時間 0 ( - )
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 5 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（９．企業主導型保育施設）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 0 ( - )
3. ８時台 2 ( 40.0)
4. ９時台 3 ( 60.0)
5. 10時台 0 ( - )
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 0 ( - )
9. 無回答 0 ( - )

合  計 5 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（９．企業主導型保育施設）[終了時間]
1. 13時前 1 ( 20.0)
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 1 ( 20.0)
4. 15時台 0 ( - )
5. 16時台 1 ( 20.0)
6. 17時台 1 ( 20.0)
7. 18時台 1 ( 20.0)
8. 19時台 0 ( - )
9. 20時台 0 ( - )
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 0 ( - )

合  計 5 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（10．その他の認可外保育施設）[１週あたり]
1. １日 1 ( 6.3)
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 2 ( 12.5)
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 13 ( 81.3)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 0 ( - )

合  計 16 ( 100.0) 0
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問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（10．その他の認可外保育施設）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 0 ( - )
3. ４時間 1 ( 6.3)
4. ５時間 1 ( 6.3)
5. ６時間 1 ( 6.3)
6. ７時間 4 ( 25.0)
7. ８時間 1 ( 6.3)
8. ９時間 3 ( 18.8)
9. 10時間 5 ( 31.3)
10. 11時間 0 ( - )
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 16 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（10．その他の認可外保育施設）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 0 ( - )
3. ８時台 8 ( 50.0)
4. ９時台 6 ( 37.5)
5. 10時台 1 ( 6.3)
6. 11時台 1 ( 6.3)
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 0 ( - )
9. 無回答 0 ( - )

合  計 16 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（10．その他の認可外保育施設）[終了時間]
1. 13時前 0 ( - )
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 3 ( 18.8)
4. 15時台 1 ( 6.3)
5. 16時台 4 ( 25.0)
6. 17時台 0 ( - )
7. 18時台 8 ( 50.0)
8. 19時台 0 ( - )
9. 20時台 0 ( - )
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 0 ( - )

合  計 16 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（11．居宅訪問型保育）[１週あたり]
1. １日 1 ( 50.0)
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 0 ( - )
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 1 ( 50.0)

合  計 2 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（11．居宅訪問型保育）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 1 ( 50.0)
3. ４時間 0 ( - )
4. ５時間 1 ( 50.0)
5. ６時間 0 ( - )
6. ７時間 0 ( - )
7. ８時間 0 ( - )
8. ９時間 0 ( - )
9. 10時間 0 ( - )
10. 11時間 0 ( - )
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 2 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（11．居宅訪問型保育）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 0 ( - )
3. ８時台 0 ( - )
4. ９時台 0 ( - )
5. 10時台 0 ( - )
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 1 ( 50.0)
9. 無回答 1 ( 50.0)

合  計 2 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%
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問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（11．居宅訪問型保育）[終了時間]
1. 13時前 0 ( - )
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 0 ( - )
4. 15時台 0 ( - )
5. 16時台 0 ( - )
6. 17時台 0 ( - )
7. 18時台 0 ( - )
8. 19時台 0 ( - )
9. 20時台 0 ( - )
10. 21時以降 1 ( 50.0)
11. 無回答 1 ( 50.0)

合  計 2 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（12．ファミリー・サポート・センター）[１週あたり]
1. １日 4 ( 66.7)
2. ２日 2 ( 33.3)
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 0 ( - )
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 0 ( - )

合  計 6 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（12．ファミリー・サポート・センター）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 6 ( 100.0)
2. ３時間 0 ( - )
3. ４時間 0 ( - )
4. ５時間 0 ( - )
5. ６時間 0 ( - )
6. ７時間 0 ( - )
7. ８時間 0 ( - )
8. ９時間 0 ( - )
9. 10時間 0 ( - )
10. 11時間 0 ( - )
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 6 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（12．ファミリー・サポート・センター）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 0 ( - )
3. ８時台 0 ( - )
4. ９時台 0 ( - )
5. 10時台 0 ( - )
6. 11時台 1 ( 16.7)
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 5 ( 83.3)
9. 無回答 0 ( - )

合  計 6 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（12．ファミリー・サポート・センター）[終了時間]
1. 13時前 1 ( 16.7)
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 0 ( - )
4. 15時台 0 ( - )
5. 16時台 0 ( - )
6. 17時台 0 ( - )
7. 18時台 0 ( - )
8. 19時台 2 ( 33.3)
9. 20時台 2 ( 33.3)
10. 21時以降 1 ( 16.7)
11. 無回答 0 ( - )

合  計 6 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（13．その他）[１週あたり]
1. １日 12 ( 25.0)
2. ２日 20 ( 41.7)
3. ３日 5 ( 10.4)
4. ４日 2 ( 4.2)
5. ５日 6 ( 12.5)
6. ６日 1 ( 2.1)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 2 ( 4.2)

合  計 48 ( 100.0) 0
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問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（13．その他）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 14 ( 29.2)
2. ３時間 4 ( 8.3)
3. ４時間 10 ( 20.8)
4. ５時間 8 ( 16.7)
5. ６時間 2 ( 4.2)
6. ７時間 2 ( 4.2)
7. ８時間 5 ( 10.4)
8. ９時間 0 ( - )
9. 10時間 2 ( 4.2)
10. 11時間 1 ( 2.1)
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 48 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（13．その他）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 0 ( - )
3. ８時台 4 ( 8.3)
4. ９時台 27 ( 56.3)
5. 10時台 8 ( 16.7)
6. 11時台 1 ( 2.1)
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 8 ( 16.7)
9. 無回答 0 ( - )

合  計 48 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
現在の利用状況（13．その他）[終了時間]
1. 13時前 9 ( 18.8)
2. 13時台 7 ( 14.6)
3. 14時台 13 ( 27.1)
4. 15時台 1 ( 2.1)
5. 16時台 10 ( 20.8)
6. 17時台 3 ( 6.3)
7. 18時台 3 ( 6.3)
8. 19時台 2 ( 4.2)
9. 20時台 0 ( - )
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 0 ( - )

合  計 48 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]お子さんは、平日の定期的な教育・保育事業等として、どのようなものを利用していますか(複数回答)

【今後の利用希望施設・事業】
1. 幼稚園（通常の就園時間の利用） 559 ( 22.1)
2. 幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業（定期的に利用する場合）） 126 ( 5.0)
3. 認可保育所（国が定める基準に適合した施設で東京都の認可を受けた定員20人以上のもの） 1,244 ( 49.2)
4. 認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 108 ( 4.3)
5. 小規模保育施設（対象年齢０～３歳未満、区が審査確認し認可した施設で定員６～19人のもの） 36 ( 1.4)
6. 家庭的保育事業所（保育ママ）（対象年齢０～３歳未満、家庭的な雰囲気のもとで、5人以下の子どもを保育する事業） 10 ( 0.4)
7. 事業所内保育施設（事業所の保育施設などで従業員の子どもと地域の子どもを一緒に保育する施設） 8 ( 0.3)
8. 認証保育所（認可保育所ではないが、東京都が認証した施設） 49 ( 1.9)
9. 企業主導型保育施設（企業が従業員の働き方に応じて設置する保育施設や、地域の企業が共同で設置・利用する保育施設） 3 ( 0.1)
10. その他の認可外保育施設 8 ( 0.3)
11. 居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの自宅で保育する事業） 1 ( 0.0)
12. ファミリー・サポート・センター（ファミリー・サポート・センターに登録している地域住民が子どもを預かる事業） 4 ( 0.2)
13. その他 28 ( 1.1)
14. 無回答 492 ( 19.5)

合  計 2,676 ( 105.8) 0
回答者数 2,529 ( 100.0)

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（１．幼稚園）[１週あたり]
1. １日 2 ( 0.4)
2. ２日 3 ( 0.5)
3. ３日 2 ( 0.4)
4. ４日 1 ( 0.2)
5. ５日 518 ( 92.7)
6. ６日 15 ( 2.7)
7. ７日 1 ( 0.2)
8. 無回答 17 ( 3.0)

合  計 559 ( 100.0) 0
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問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（１．幼稚園）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 3 ( 0.5)
2. ３時間 1 ( 0.2)
3. ４時間 12 ( 2.1)
4. ５時間 199 ( 35.6)
5. ６時間 187 ( 33.5)
6. ７時間 88 ( 15.7)
7. ８時間 32 ( 5.7)
8. ９時間 14 ( 2.5)
9. 10時間 9 ( 1.6)
10. 11時間 2 ( 0.4)
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 12 ( 2.1)

合  計 559 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（１．幼稚園）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 1 ( 0.2)
3. ８時台 108 ( 19.3)
4. ９時台 398 ( 71.2)
5. 10時台 30 ( 5.4)
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 0 ( - )
9. 無回答 22 ( 3.9)

合  計 559 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（１．幼稚園）[終了時間]
1. 13時前 5 ( 0.9)
2. 13時台 1 ( 0.2)
3. 14時台 231 ( 41.3)
4. 15時台 189 ( 33.8)
5. 16時台 68 ( 12.2)
6. 17時台 25 ( 4.5)
7. 18時台 17 ( 3.0)
8. 19時台 2 ( 0.4)
9. 20時台 0 ( - )
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 21 ( 3.8)

合  計 559 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（２．幼稚園の預かり保育）[１週あたり]
1. １日 19 ( 15.1)
2. ２日 13 ( 10.3)
3. ３日 17 ( 13.5)
4. ４日 18 ( 14.3)
5. ５日 36 ( 28.6)
6. ６日 1 ( 0.8)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 22 ( 17.5)

合  計 126 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（２．幼稚園の預かり保育）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 54 ( 42.9)
2. ３時間 36 ( 28.6)
3. ４時間 20 ( 15.9)
4. ５時間 4 ( 3.2)
5. ６時間 2 ( 1.6)
6. ７時間 0 ( - )
7. ８時間 3 ( 2.4)
8. ９時間 2 ( 1.6)
9. 10時間 3 ( 2.4)
10. 11時間 1 ( 0.8)
11. 12時間以上 1 ( 0.8)
12. 無回答 0 ( - )

合  計 126 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（２．幼稚園の預かり保育）[開始時間]
1. ７時前 1 ( 0.8)
2. ７時台 3 ( 2.4)
3. ８時台 6 ( 4.8)
4. ９時台 3 ( 2.4)
5. 10時台 0 ( - )
6. 11時台 1 ( 0.8)
7. 12時台 1 ( 0.8)
8. 13時以降 110 ( 87.3)
9. 無回答 1 ( 0.8)

合  計 126 ( 100.0) 0
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問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（２．幼稚園の預かり保育）[終了時間]
1. 13時前 2 ( 1.6)
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 0 ( - )
4. 15時台 9 ( 7.1)
5. 16時台 35 ( 27.8)
6. 17時台 44 ( 34.9)
7. 18時台 30 ( 23.8)
8. 19時台 4 ( 3.2)
9. 20時台 1 ( 0.8)
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 1 ( 0.8)

合  計 126 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（３．認可保育所）[１週あたり]
1. １日 1 ( 0.1)
2. ２日 3 ( 0.2)
3. ３日 8 ( 0.6)
4. ４日 27 ( 2.2)
5. ５日 953 ( 76.6)
6. ６日 83 ( 6.7)
7. ７日 4 ( 0.3)
8. 無回答 165 ( 13.3)

合  計 1,244 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（３．認可保育所）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 1 ( 0.1)
3. ４時間 0 ( - )
4. ５時間 1 ( 0.1)
5. ６時間 9 ( 0.7)
6. ７時間 90 ( 7.2)
7. ８時間 204 ( 16.4)
8. ９時間 267 ( 21.5)
9. 10時間 398 ( 32.0)
10. 11時間 176 ( 14.1)
11. 12時間以上 84 ( 6.8)
12. 無回答 14 ( 1.1)

合  計 1,244 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（３．認可保育所）[開始時間]
1. ７時前 1 ( 0.1)
2. ７時台 239 ( 19.2)
3. ８時台 630 ( 50.6)
4. ９時台 341 ( 27.4)
5. 10時台 3 ( 0.2)
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 0 ( - )
9. 無回答 30 ( 2.4)

合  計 1,244 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（３．認可保育所）[終了時間]
1. 13時前 1 ( 0.1)
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 0 ( - )
4. 15時台 8 ( 0.6)
5. 16時台 153 ( 12.3)
6. 17時台 314 ( 25.2)
7. 18時台 515 ( 41.4)
8. 19時台 189 ( 15.2)
9. 20時台 29 ( 2.3)
10. 21時以降 4 ( 0.3)
11. 無回答 31 ( 2.5)

合  計 1,244 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（４．認定こども園）[１週あたり]
1. １日 1 ( 0.9)
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 87 ( 80.6)
6. ６日 3 ( 2.8)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 17 ( 15.7)

合  計 108 ( 100.0) 0
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問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（４．認定こども園）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 0 ( - )
3. ４時間 3 ( 2.8)
4. ５時間 19 ( 17.6)
5. ６時間 16 ( 14.8)
6. ７時間 13 ( 12.0)
7. ８時間 17 ( 15.7)
8. ９時間 15 ( 13.9)
9. 10時間 15 ( 13.9)
10. 11時間 5 ( 4.6)
11. 12時間以上 4 ( 3.7)
12. 無回答 1 ( 0.9)

合  計 108 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（４．認定こども園）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 8 ( 7.4)
3. ８時台 31 ( 28.7)
4. ９時台 59 ( 54.6)
5. 10時台 8 ( 7.4)
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 0 ( - )
9. 無回答 2 ( 1.9)

合  計 108 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（４．認定こども園）[終了時間]
1. 13時前 0 ( - )
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 21 ( 19.4)
4. 15時台 18 ( 16.7)
5. 16時台 16 ( 14.8)
6. 17時台 22 ( 20.4)
7. 18時台 23 ( 21.3)
8. 19時台 6 ( 5.6)
9. 20時台 0 ( - )
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 2 ( 1.9)

合  計 108 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（５．小規模保育施設）[１週あたり]
1. １日 1 ( 2.8)
2. ２日 1 ( 2.8)
3. ３日 1 ( 2.8)
4. ４日 3 ( 8.3)
5. ５日 24 ( 66.7)
6. ６日 2 ( 5.6)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 4 ( 11.1)

合  計 36 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（５．小規模保育施設）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 1 ( 2.8)
2. ３時間 0 ( - )
3. ４時間 1 ( 2.8)
4. ５時間 0 ( - )
5. ６時間 1 ( 2.8)
6. ７時間 4 ( 11.1)
7. ８時間 4 ( 11.1)
8. ９時間 9 ( 25.0)
9. 10時間 13 ( 36.1)
10. 11時間 3 ( 8.3)
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 36 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（５．小規模保育施設）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 3 ( 8.3)
3. ８時台 20 ( 55.6)
4. ９時台 11 ( 30.6)
5. 10時台 0 ( - )
6. 11時台 2 ( 5.6)
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 0 ( - )
9. 無回答 0 ( - )

合  計 36 ( 100.0) 0
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問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（５．小規模保育施設）[終了時間]
1. 13時前 1 ( 2.8)
2. 13時台 1 ( 2.8)
3. 14時台 0 ( - )
4. 15時台 1 ( 2.8)
5. 16時台 7 ( 19.4)
6. 17時台 8 ( 22.2)
7. 18時台 15 ( 41.7)
8. 19時台 3 ( 8.3)
9. 20時台 0 ( - )
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 0 ( - )

合  計 36 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（６．家庭的保育事業所（保育ママ）[１週あたり]
1. １日 0 ( - )
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 4 ( 40.0)
5. ５日 4 ( 40.0)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 2 ( 20.0)

合  計 10 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（６．家庭的保育事業所（保育ママ）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 0 ( - )
3. ４時間 0 ( - )
4. ５時間 0 ( - )
5. ６時間 1 ( 10.0)
6. ７時間 0 ( - )
7. ８時間 6 ( 60.0)
8. ９時間 1 ( 10.0)
9. 10時間 2 ( 20.0)
10. 11時間 0 ( - )
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 10 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（６．家庭的保育事業所（保育ママ）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 0 ( - )
3. ８時台 7 ( 70.0)
4. ９時台 3 ( 30.0)
5. 10時台 0 ( - )
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 0 ( - )
9. 無回答 0 ( - )

合  計 10 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（６．家庭的保育事業所（保育ママ）[終了時間]
1. 13時前 0 ( - )
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 0 ( - )
4. 15時台 1 ( 10.0)
5. 16時台 4 ( 40.0)
6. 17時台 3 ( 30.0)
7. 18時台 2 ( 20.0)
8. 19時台 0 ( - )
9. 20時台 0 ( - )
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 0 ( - )

合  計 10 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（７．事業所内保育施設）[１週あたり]
1. １日 2 ( 25.0)
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 1 ( 12.5)
5. ５日 4 ( 50.0)
6. ６日 1 ( 12.5)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 0 ( - )

合  計 8 ( 100.0) 0
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問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（７．事業所内保育施設）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 0 ( - )
3. ４時間 0 ( - )
4. ５時間 1 ( 12.5)
5. ６時間 1 ( 12.5)
6. ７時間 1 ( 12.5)
7. ８時間 2 ( 25.0)
8. ９時間 1 ( 12.5)
9. 10時間 2 ( 25.0)
10. 11時間 0 ( - )
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 8 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（７．事業所内保育施設）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 0 ( - )
3. ８時台 4 ( 50.0)
4. ９時台 3 ( 37.5)
5. 10時台 1 ( 12.5)
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 0 ( - )
9. 無回答 0 ( - )

合  計 8 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（７．事業所内保育施設）[終了時間]
1. 13時前 0 ( - )
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 0 ( - )
4. 15時台 1 ( 12.5)
5. 16時台 2 ( 25.0)
6. 17時台 2 ( 25.0)
7. 18時台 1 ( 12.5)
8. 19時台 1 ( 12.5)
9. 20時台 0 ( - )
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 1 ( 12.5)

合  計 8 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（８．認証保育所）[１週あたり]
1. １日 0 ( - )
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 34 ( 69.4)
6. ６日 6 ( 12.2)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 9 ( 18.4)

合  計 49 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（８．認証保育所）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 0 ( - )
3. ４時間 0 ( - )
4. ５時間 0 ( - )
5. ６時間 0 ( - )
6. ７時間 1 ( 2.0)
7. ８時間 8 ( 16.3)
8. ９時間 6 ( 12.2)
9. 10時間 20 ( 40.8)
10. 11時間 10 ( 20.4)
11. 12時間以上 4 ( 8.2)
12. 無回答 0 ( - )

合  計 49 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（８．認証保育所）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 11 ( 22.4)
3. ８時台 28 ( 57.1)
4. ９時台 10 ( 20.4)
5. 10時台 0 ( - )
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 0 ( - )
9. 無回答 0 ( - )

合  計 49 ( 100.0) 0
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問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（８．認証保育所）[終了時間]
1. 13時前 0 ( - )
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 0 ( - )
4. 15時台 0 ( - )
5. 16時台 4 ( 8.2)
6. 17時台 9 ( 18.4)
7. 18時台 27 ( 55.1)
8. 19時台 8 ( 16.3)
9. 20時台 1 ( 2.0)
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 0 ( - )

合  計 49 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（９．企業主導型保育施設）[１週あたり]
1. １日 0 ( - )
2. ２日 1 ( 33.3)
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 1 ( 33.3)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 1 ( 33.3)

合  計 3 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（９．企業主導型保育施設）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 0 ( - )
3. ４時間 0 ( - )
4. ５時間 0 ( - )
5. ６時間 0 ( - )
6. ７時間 0 ( - )
7. ８時間 0 ( - )
8. ９時間 2 ( 66.7)
9. 10時間 1 ( 33.3)
10. 11時間 0 ( - )
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 3 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（９．企業主導型保育施設）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 0 ( - )
3. ８時台 3 ( 100.0)
4. ９時台 0 ( - )
5. 10時台 0 ( - )
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 0 ( - )
9. 無回答 0 ( - )

合  計 3 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（９．企業主導型保育施設）[終了時間]
1. 13時前 0 ( - )
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 0 ( - )
4. 15時台 0 ( - )
5. 16時台 0 ( - )
6. 17時台 2 ( 66.7)
7. 18時台 1 ( 33.3)
8. 19時台 0 ( - )
9. 20時台 0 ( - )
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 0 ( - )

合  計 3 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（10．その他の認可外保育施設）[１週あたり]
1. １日 0 ( - )
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 1 ( 12.5)
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 5 ( 62.5)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 2 ( 25.0)

合  計 8 ( 100.0) 0
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20 40 60 80 100%
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問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（10．その他の認可外保育施設）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 0 ( - )
3. ４時間 1 ( 12.5)
4. ５時間 0 ( - )
5. ６時間 1 ( 12.5)
6. ７時間 1 ( 12.5)
7. ８時間 2 ( 25.0)
8. ９時間 2 ( 25.0)
9. 10時間 1 ( 12.5)
10. 11時間 0 ( - )
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 8 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（10．その他の認可外保育施設）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 0 ( - )
3. ８時台 3 ( 37.5)
4. ９時台 4 ( 50.0)
5. 10時台 1 ( 12.5)
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 0 ( - )
9. 無回答 0 ( - )

合  計 8 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（10．その他の認可外保育施設）[終了時間]
1. 13時前 0 ( - )
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 2 ( 25.0)
4. 15時台 0 ( - )
5. 16時台 3 ( 37.5)
6. 17時台 1 ( 12.5)
7. 18時台 2 ( 25.0)
8. 19時台 0 ( - )
9. 20時台 0 ( - )
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 0 ( - )

合  計 8 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（11．居宅訪問型保育）[１週あたり]
1. １日 1 ( 100.0)
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 0 ( - )
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 0 ( - )

合  計 1 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（11．居宅訪問型保育）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 1 ( 100.0)
3. ４時間 0 ( - )
4. ５時間 0 ( - )
5. ６時間 0 ( - )
6. ７時間 0 ( - )
7. ８時間 0 ( - )
8. ９時間 0 ( - )
9. 10時間 0 ( - )
10. 11時間 0 ( - )
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 1 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（11．居宅訪問型保育）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 0 ( - )
3. ８時台 0 ( - )
4. ９時台 0 ( - )
5. 10時台 0 ( - )
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 1 ( 100.0)
9. 無回答 0 ( - )

合  計 1 ( 100.0) 0
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20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（11．居宅訪問型保育）[終了時間]
1. 13時前 0 ( - )
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 0 ( - )
4. 15時台 0 ( - )
5. 16時台 0 ( - )
6. 17時台 0 ( - )
7. 18時台 0 ( - )
8. 19時台 0 ( - )
9. 20時台 0 ( - )
10. 21時以降 1 ( 100.0)
11. 無回答 0 ( - )

合  計 1 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（12．ファミリー・サポート・センター）[１週あたり]
1. １日 2 ( 50.0)
2. ２日 1 ( 25.0)
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 0 ( - )
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 1 ( 25.0)

合  計 4 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（12．ファミリー・サポート・センター）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 4 ( 100.0)
2. ３時間 0 ( - )
3. ４時間 0 ( - )
4. ５時間 0 ( - )
5. ６時間 0 ( - )
6. ７時間 0 ( - )
7. ８時間 0 ( - )
8. ９時間 0 ( - )
9. 10時間 0 ( - )
10. 11時間 0 ( - )
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 4 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（12．ファミリー・サポート・センター）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 0 ( - )
3. ８時台 0 ( - )
4. ９時台 0 ( - )
5. 10時台 0 ( - )
6. 11時台 1 ( 25.0)
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 3 ( 75.0)
9. 無回答 0 ( - )

合  計 4 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（12．ファミリー・サポート・センター）[終了時間]
1. 13時前 1 ( 25.0)
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 0 ( - )
4. 15時台 0 ( - )
5. 16時台 0 ( - )
6. 17時台 0 ( - )
7. 18時台 0 ( - )
8. 19時台 1 ( 25.0)
9. 20時台 1 ( 25.0)
10. 21時以降 1 ( 25.0)
11. 無回答 0 ( - )

合  計 4 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（13．その他）[１週あたり]
1. １日 3 ( 10.7)
2. ２日 16 ( 57.1)
3. ３日 1 ( 3.6)
4. ４日 2 ( 7.1)
5. ５日 3 ( 10.7)
6. ６日 1 ( 3.6)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 2 ( 7.1)

合  計 28 ( 100.0) 0
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20 40 60 80 100%
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20 40 60 80 100%
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問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（13．その他）[１日あたり時間]
1. ３時間未満 11 ( 39.3)
2. ３時間 3 ( 10.7)
3. ４時間 4 ( 14.3)
4. ５時間 5 ( 17.9)
5. ６時間 0 ( - )
6. ７時間 0 ( - )
7. ８時間 3 ( 10.7)
8. ９時間 0 ( - )
9. 10時間 2 ( 7.1)
10. 11時間 0 ( - )
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 28 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（13．その他）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 0 ( - )
3. ８時台 3 ( 10.7)
4. ９時台 13 ( 46.4)
5. 10時台 1 ( 3.6)
6. 11時台 1 ( 3.6)
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 10 ( 35.7)
9. 無回答 0 ( - )

合  計 28 ( 100.0) 0

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]平日の定期的な教育・保育事業等の利用状況
今後の利用希望（13．その他）[終了時間]
1. 13時前 4 ( 14.3)
2. 13時台 3 ( 10.7)
3. 14時台 6 ( 21.4)
4. 15時台 0 ( - )
5. 16時台 9 ( 32.1)
6. 17時台 3 ( 10.7)
7. 18時台 3 ( 10.7)
8. 19時台 0 ( - )
9. 20時台 0 ( - )
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 0 ( - )

合  計 28 ( 100.0) 0

問16-2．[問16で「１利用している」とお答えの方]利用している理由は何ですか(複数回答)
1. 子どもの教育や発達のため 1,225 ( 48.4)
2. 子育てをしている方が現在就労している 1,725 ( 68.2)
3. 子育てをしている方が仕事に就く予定である／仕事を探している 59 ( 2.3)
4. 子育てをしている方が家族・親族などを介護している 19 ( 0.8)
5. 子育てをしている方が病気や障害がある 37 ( 1.5)
6. 子育てをしている方が学生である 6 ( 0.2)
7. その他 38 ( 1.5)
8. 無回答 92 ( 3.6)

合  計 3,201 ( 126.6) 0
回答者数 2,529 ( 100.0)

問16-3．[問16で「１利用している」とお答えの方]現在利用している事業等を選んだ理由は何ですか(複数回答)
1. 教育・保育内容に魅力を感じたから 1,141 ( 45.1)
2. 教諭、保育士の人柄等に魅力を感じたから 744 ( 29.4)
3. 利用したい時間に開園しているから 661 ( 26.1)
4. 自宅や職場から近いから 1,622 ( 64.1)
5. 通勤経路上にあるから 375 ( 14.8)
6. 駅から近いから 193 ( 7.6)
7. 園庭があるから 874 ( 34.6)
8. 建物や設備が良かったから 477 ( 18.9)
9. 金銭的負担が小さかったから 199 ( 7.9)
10. 友人・知人からの情報、口コミ 292 ( 11.5)
11. その事業を選ばざるを得なかったから 225 ( 8.9)
12. その他 237 ( 9.4)
13. 無回答 30 ( 1.2)

合  計 7,070 ( 279.6) 0
回答者数 2,529 ( 100.0)

問16-4．[問16で「２利用していない」とお答えの方]現在幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業等」を利用していない理由は何ですか(複数回答)

1. （子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で）必要がない 357 ( 46.1)
2. 子どもの祖父母等の親族の人がみている 33 ( 4.3)
3. 近所の人や友人・知人がみている 1 ( 0.1)
4. 利用したいが、施設・事業等に空きがない 172 ( 22.2)
5. 利用したいが、経済的な理由で施設・事業等を利用できない 33 ( 4.3)
6. 利用したいが、延長・夜間等を行っている施設の場所や時間帯の条件が合わない 5 ( 0.6)
7. 利用したいが、施設・事業等の質や場所など、納得できる施設・事業等がない 11 ( 1.4)
8. 子どもがまだ小さいため何歳くらいになったら利用しようと考えている 307 ( 39.7)
9. その他 88 ( 11.4)
10. 無回答 14 ( 1.8)

合  計 1,021 ( 131.9) 0
回答者数 774 ( 100.0)
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問16-4．[問16で「２利用していない」とお答えの方]現在幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業等」を利用していない理由は何ですか
８．何歳に利用[何歳]
1. １歳 61 ( 19.9)
2. ２歳 36 ( 11.7)
3. ３歳 156 ( 50.8)
4. ４歳 52 ( 16.9)
5. ５歳 2 ( 0.7)
6. ６歳 0 ( - )
7. ７歳 0 ( - )
8. ８歳 0 ( - )
9. ９歳 0 ( - )
10. 10歳以上 0 ( - )
11. 無回答 0 ( - )

合  計 307 ( 100.0) 0

問17．定期的な教育・保育事業等を利用したい場所はどこですか(複数回答)
1. 葛飾区内 3,158 ( 95.5)
2. 葛飾区以外 117 ( 3.5)
3. 無回答 32 ( 1.0)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

1. 幼稚園 1,607 ( 48.6)
2. 幼稚園の預かり保育 944 ( 28.5)
3. 認可保育所 1,883 ( 56.9)
4. 認定こども園 585 ( 17.7)
5. 小規模保育施設 119 ( 3.6)
6. 家庭的保育事業所（保育ママ） 71 ( 2.1)
7. 事業所内保育施設 91 ( 2.8)
8. 認証保育所 268 ( 8.1)
9. 企業主導型保育施設 83 ( 2.5)
10. その他の認可外保育施設 25 ( 0.8)
11. 居宅訪問型保育 70 ( 2.1)
12. ファミリー・サポート・センター 321 ( 9.7)
13. ベビーシッター 188 ( 5.7)
14. その他 57 ( 1.7)
15. 無回答 70 ( 2.1)

合  計 6,382 ( 193.0) 0
回答者数 3,307 ( 100.0)

問18-1．問18で答えた事業等を選んだ理由は何ですか(複数回答)
1. 教育・保育内容に魅力を感じたから 1,768 ( 54.6)
2. 教諭、保育士の人柄等に魅力を感じたから 932 ( 28.8)
3. 利用したい時間に開園しているから 1,165 ( 36.0)
4. 自宅や職場から近いから 1,593 ( 49.2)
5. 通勤経路上にあるから 347 ( 10.7)
6. 駅から近いから 160 ( 4.9)
7. 園庭があるから 1,011 ( 31.2)
8. 建物や設備が良かったから 522 ( 16.1)
9. 金銭的負担が小さかったから 493 ( 15.2)
10. 友人・知人からの情報、口コミ 223 ( 6.9)
11. その他 286 ( 8.8)
12. 無回答 69 ( 2.1)

合  計 8,569 ( 264.7) 0
回答者数 3,237 ( 100.0)

1. はい 519 ( 64.6)
2. いいえ 249 ( 31.0)
3. 無回答 35 ( 4.4)

合  計 803 ( 100.0) 0

1. 無償化により費用負担がなくなる・少なくなるなら、新たに教育・保育の事業等を利用したい 733 ( 22.2)
2. 無償化により費用負担がなくなる・少なくなるなら、現在利用している教育・保育の事業等を変更したい 172 ( 5.2)
3. 無償化の実施後も、現在利用している教育・保育の事業等は変更しない 2,141 ( 64.7)
4. 無償化の実施に関わらず、教育・保育の事業等は利用しない 40 ( 1.2)
5. その他 108 ( 3.3)
6. 無回答 113 ( 3.4)

合  計 3,307 ( 100.0) 0
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問18．現在、利用している、利用していないにかかわらず、あて名のお子さんの平日の教育・保育の事業等として、「定期的に」利用したいと考え
る事業等をお答えください(複数回答)

問18-2．[問18で「１幼稚園」または「２幼稚園の預かり保育」に○をつけ、かつ他の事業等のいずれかにも○をつけた方]1～14の事業等の中で、特
に幼稚園（預かり保育を合わせて利用する場合を含む）の利用を強く希望しますか

問19．現在、利用している、利用していないに関わらず、幼児教育・保育の無償化の実施後における、お子さんの平日の教育・保育の事業等の利用
希望をお答えください
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問19-1．[問19で「１」または「２」とお答えの方]利用を希望する平日の教育・保育の事業等はどれですか
1. 幼稚園 469 ( 51.8)
2. 幼稚園の預かり保育 91 ( 10.1)
3. 認可保育所 238 ( 26.3)
4. 認定こども園 36 ( 4.0)
5. 小規模保育施設 5 ( 0.6)
6. 家庭的保育事業所（保育ママ） 2 ( 0.2)
7. 事業所内保育施設 5 ( 0.6)
8. 認証保育所 12 ( 1.3)
9. 企業主導型保育施設 4 ( 0.4)
10. その他の認可外保育施設 0 ( - )
11. 居宅訪問型保育 6 ( 0.7)
12. ファミリー・サポート・センター 9 ( 1.0)
13. ベビーシッター 3 ( 0.3)
14. その他 15 ( 1.7)
15. 無回答 10 ( 1.1)

合  計 905 ( 100.0) 0

問19-1．[問19で「１」または「２」とお答えの方]利用を希望する平日の教育・保育の事業等はどれですか
（複数回答除く）
1. 幼稚園 259 ( 28.6)
2. 幼稚園の預かり保育 68 ( 7.5)
3. 認可保育所 187 ( 20.7)
4. 認定こども園 35 ( 3.9)
5. 小規模保育施設 3 ( 0.3)
6. 家庭的保育事業所（保育ママ） 2 ( 0.2)
7. 事業所内保育施設 4 ( 0.4)
8. 認証保育所 11 ( 1.2)
9. 企業主導型保育施設 4 ( 0.4)
10. その他の認可外保育施設 0 ( - )
11. 居宅訪問型保育 1 ( 0.1)
12. ファミリー・サポート・センター 4 ( 0.4)
13. ベビーシッター 3 ( 0.3)
14. その他 15 ( 1.7)
15. 無回答 309 ( 34.1)

合  計 905 ( 100.0) 0

1. 地域子育て支援拠点事業（子育てひろば） 677 ( 20.5)
2. その他葛飾区で実施している類似の事業 96 ( 2.9)
3. 利用していない 2,553 ( 77.2)
4. 無回答 38 ( 1.1)

合  計 3,364 ( 101.7) 0
回答者数 3,307 ( 100.0)

問20．お子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業を利用していますか
１．地域子育て支援拠点事業（子育てひろば）[一週あたり何回]
1. １回 447 ( 66.0)
2. ２回 66 ( 9.7)
3. ３回 40 ( 5.9)
4. ４回 23 ( 3.4)
5. ５回 17 ( 2.5)
6. ６回 2 ( 0.3)
7. ７回 1 ( 0.1)
8. 無回答 81 ( 12.0)

合  計 677 ( 100.0) 0

問20．お子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業を利用していますか
２．その他葛飾区で実施している類似の事業[一週あたり何回]
1. １回 71 ( 74.0)
2. ２回 5 ( 5.2)
3. ３回 4 ( 4.2)
4. ４回 2 ( 2.1)
5. ５回 2 ( 2.1)
6. ６回 0 ( - )
7. ７回 0 ( - )
8. 無回答 12 ( 12.5)

合  計 96 ( 100.0) 0

問20-1．[問20で「１」または「２」とお答えの方]実際に事業を利用して、いかがでしたか(複数回答)
①保護者
1. 友人・知人ができた 411 ( 57.4)
2. 子育てに関する相談ができた 345 ( 48.2)
3. 子育てに関する情報を入手できた 412 ( 57.5)
4. 外出の機会が増えた 385 ( 53.8)
5. 不安や孤独感等を感じることが減った 173 ( 24.2)
6. 子育てを楽しむ余裕ができた 231 ( 32.3)
7. 規則正しい生活を送れるようになった 132 ( 18.4)
8. その他 37 ( 5.2)
9. 特になし 53 ( 7.4)
10. 無回答 8 ( 1.1)

合  計 2,187 ( 305.4) 0
回答者数 716 ( 100.0)
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問20．お子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をしたり、情報提供を受けたりする場で、「子育てひろば」
等と呼ばれています）を利用していますか(複数回答)
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問20-1．[問20で「１」または「２」とお答えの方]実際に事業を利用して、いかがでしたか(複数回答)
②お子さん
1. 遊び相手ができた 333 ( 46.5)
2. 身体を動かすようになった 359 ( 50.1)
3. 道具などの使い方が上手になった 316 ( 44.1)
4. 食欲や食事量が増えた 38 ( 5.3)
5. 社会のルールを学ぶ機会を得た 265 ( 37.0)
6. 生活リズムができた 135 ( 18.9)
7. よく寝るようになった 110 ( 15.4)
8. その他 53 ( 7.4)
9. 特になし 52 ( 7.3)
10. 無回答 11 ( 1.5)

合  計 1,672 ( 233.5) 0
回答者数 716 ( 100.0)

問20-2．[問20で「３」とお答えの方]利用していない理由は何ですか(複数回答)
1. 幼稚園や保育所等に通っており、時間がない 1,949 ( 76.3)
2. 通いやすい場所にない 282 ( 11.0)
3. 施設に入りにくい等、利用しにくい 233 ( 9.1)
4. 地域子育て支援拠点事業について知らなかった 251 ( 9.8)
5. 魅力を感じる事業が行われていない 211 ( 8.3)
6. その他 310 ( 12.1)
7. 特になし 140 ( 5.5)
8. 無回答 15 ( 0.6)

合  計 3,391 ( 132.8) 0
回答者数 2,553 ( 100.0)

問21．問20のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、今後利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか
1. 利用していないが、今後利用したい 667 ( 20.2)
2. すでに利用しているが、今後利用回数を増やしたい 263 ( 8.0)
3. 新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 2,070 ( 62.6)
4. 無回答 307 ( 9.3)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

１．利用していないが、今後利用したい[１週あたり何回]
1. １回 509 ( 76.3)
2. ２回 35 ( 5.2)
3. ３回 15 ( 2.2)
4. ４回 2 ( 0.3)
5. ５回 4 ( 0.6)
6. ６回 1 ( 0.1)
7. ７回 0 ( - )
8. 無回答 101 ( 15.1)

合  計 667 ( 100.0) 0

２．すでに利用しているが、今後利用回数を増やしたい[１週あたり何回]
1. １回 144 ( 54.8)
2. ２回 36 ( 13.7)
3. ３回 23 ( 8.7)
4. ４回 10 ( 3.8)
5. ５回 6 ( 2.3)
6. ６回 1 ( 0.4)
7. ７回 0 ( - )
8. 無回答 43 ( 16.3)

合  計 263 ( 100.0) 0

問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ａ知っている
１．母親（父親）学級、両親学級、育児学級
1. はい 2,824 ( 85.4)
2. いいえ 384 ( 11.6)
3. 無回答 99 ( 3.0)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ａ知っている
２．保健センターの情報・相談事業
1. はい 2,125 ( 64.3)
2. いいえ 1,065 ( 32.2)
3. 無回答 117 ( 3.5)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ａ知っている
３．保育所や幼稚園の園庭等の開放
1. はい 2,345 ( 70.9)
2. いいえ 828 ( 25.0)
3. 無回答 134 ( 4.1)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ａ知っている
４．子ども総合センター・金町子どもセンター
1. はい 1,486 ( 44.9)
2. いいえ 1,695 ( 51.3)
3. 無回答 126 ( 3.8)

合  計 3,307 ( 100.0) 0
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問21．問20のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、今後利用したい、あるいは、利用日数を増やしたい場合、おおよそ
の利用回数（頻度）

問21．問20のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、今後利用したい、あるいは、利用日数を増やしたい場合、おおよそ
の利用回数（頻度）
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問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ａ知っている
５．総合教育センター
1. はい 744 ( 22.5)
2. いいえ 2,410 ( 72.9)
3. 無回答 153 ( 4.6)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ａ知っている
６．赤ちゃんの駅・赤ちゃんふらっと
1. はい 2,507 ( 75.8)
2. いいえ 689 ( 20.8)
3. 無回答 111 ( 3.4)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ａ知っている
７．葛飾区発行の子育て支援情報誌
1. はい 2,071 ( 62.6)
2. いいえ 1,129 ( 34.1)
3. 無回答 107 ( 3.2)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ｂこれまでに利用したことがある
１．母親（父親）学級、両親学級、育児学級
1. はい 1,688 ( 51.0)
2. いいえ 1,288 ( 38.9)
3. 無回答 331 ( 10.0)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ｂこれまでに利用したことがある
２．保健センターの情報・相談事業
1. はい 946 ( 28.6)
2. いいえ 1,901 ( 57.5)
3. 無回答 460 ( 13.9)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ｂこれまでに利用したことがある
３．保育所や幼稚園の園庭等の開放
1. はい 1,010 ( 30.5)
2. いいえ 1,851 ( 56.0)
3. 無回答 446 ( 13.5)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ｂこれまでに利用したことがある
４．子ども総合センター・金町子どもセンター
1. はい 775 ( 23.4)
2. いいえ 2,051 ( 62.0)
3. 無回答 481 ( 14.5)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ｂこれまでに利用したことがある
５．総合教育センター
1. はい 159 ( 4.8)
2. いいえ 2,577 ( 77.9)
3. 無回答 571 ( 17.3)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ｂこれまでに利用したことがある
６．赤ちゃんの駅・赤ちゃんふらっと
1. はい 1,317 ( 39.8)
2. いいえ 1,566 ( 47.4)
3. 無回答 424 ( 12.8)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ｂこれまでに利用したことがある
７．葛飾区発行の子育て支援情報誌
1. はい 1,251 ( 37.8)
2. いいえ 1,589 ( 48.0)
3. 無回答 467 ( 14.1)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ｃ今後利用したい
１．母親（父親）学級、両親学級、育児学級
1. はい 877 ( 26.5)
2. いいえ 1,708 ( 51.6)
3. 無回答 722 ( 21.8)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ｃ今後利用したい
２．保健センターの情報・相談事業
1. はい 1,026 ( 31.0)
2. いいえ 1,565 ( 47.3)
3. 無回答 716 ( 21.7)

合  計 3,307 ( 100.0) 0
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問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ｃ今後利用したい
３．保育所や幼稚園の園庭等の開放
1. はい 1,406 ( 42.5)
2. いいえ 1,239 ( 37.5)
3. 無回答 662 ( 20.0)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ｃ今後利用したい
４．子ども総合センター・金町子どもセンター
1. はい 1,132 ( 34.2)
2. いいえ 1,508 ( 45.6)
3. 無回答 667 ( 20.2)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ｃ今後利用したい
５．総合教育センター
1. はい 1,303 ( 39.4)
2. いいえ 1,363 ( 41.2)
3. 無回答 641 ( 19.4)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ｃ今後利用したい
６．赤ちゃんの駅・赤ちゃんふらっと
1. はい 1,422 ( 43.0)
2. いいえ 1,236 ( 37.4)
3. 無回答 649 ( 19.6)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問22．以下の事業等の認知度、利用状況と今後の利用希望について　Ｃ今後利用したい
７．葛飾区発行の子育て支援情報誌
1. はい 1,686 ( 51.0)
2. いいえ 972 ( 29.4)
3. 無回答 649 ( 19.6)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問23．お子さんについて、平日の夜間（20時以降）や土曜日、日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業等の利用希望はありますか
ア．平日夜間（20時以降）
1. 利用する必要はない 2,874 ( 86.9)
2. ほぼ毎週利用したい 32 ( 1.0)
3. 月に１～２回は利用したい 138 ( 4.2)
4. 無回答 263 ( 8.0)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問23．お子さんについて、平日の夜間（20時以降）に、定期的な教育・保育の事業等の利用したい時間帯
２．ほぼ毎週利用したい・３．月に１～２回は利用したい[開始時間]
1. 20時 144 ( 84.7)
2. 21時 1 ( 0.6)
3. 無回答 25 ( 14.7)

合  計 170 ( 100.0) 0

問23．お子さんについて、平日の夜間（20時以降）に、定期的な教育・保育の事業等の利用したい時間帯
２．ほぼ毎週利用したい・３．月に１～２回は利用したい[終了時間]
1. 21時 71 ( 41.8)
2. 22時 57 ( 33.5)
3. 23時 8 ( 4.7)
4. ０時～翌朝まで 9 ( 5.3)
5. 無回答 25 ( 14.7)

合  計 170 ( 100.0) 0

問23．お子さんについて、平日の夜間（20時以降）や土曜日、日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業等の利用希望はありますか
イ．土曜日
1. 利用する必要はない 2,145 ( 64.9)
2. ほぼ毎週利用したい 175 ( 5.3)
3. 月に１～２回は利用したい 747 ( 22.6)
4. 無回答 240 ( 7.3)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問23．お子さんについて、土曜日に、定期的な教育・保育の事業等の利用したい時間帯
２．ほぼ毎週利用したい・３．月に１～２回は利用したい[開始時間]
1. ７時前 3 ( 0.3)
2. ７時台 95 ( 10.3)
3. ８時台 262 ( 28.4)
4. ９時台 310 ( 33.6)
5. 10時台 96 ( 10.4)
6. 11時台 5 ( 0.5)
7. 12時台 8 ( 0.9)
8. 13時以降 58 ( 6.3)
9. 無回答 85 ( 9.2)

合  計 922 ( 100.0) 0
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問23．お子さんについて、土曜日に、定期的な教育・保育の事業等の利用したい時間帯
２．ほぼ毎週利用したい・３．月に１～２回は利用したい[終了時間]
1. 13時前 33 ( 3.6)
2. 13時台 15 ( 1.6)
3. 14時台 38 ( 4.1)
4. 15時台 73 ( 7.9)
5. 16時台 93 ( 10.1)
6. 17時台 179 ( 19.4)
7. 18時台 268 ( 29.1)
8. 19時台 61 ( 6.6)
9. 20時台 30 ( 3.3)
10. 21時以降 48 ( 5.2)
11. 無回答 84 ( 9.1)

合  計 922 ( 100.0) 0

問23．お子さんについて、平日の夜間（20時以降）や土曜日、日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業等の利用希望はありますか
ウ．日曜日・祝日
1. 利用する必要はない 2,455 ( 74.2)
2. ほぼ毎週利用したい 47 ( 1.4)
3. 月に１～２回は利用したい 499 ( 15.1)
4. 無回答 306 ( 9.3)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問23．お子さんについて、日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業等の利用したい時間帯
２．ほぼ毎週利用したい・３．月に１～２回は利用したい[開始時間]
1. ７時前 3 ( 0.5)
2. ７時台 54 ( 9.9)
3. ８時台 129 ( 23.6)
4. ９時台 179 ( 32.8)
5. 10時台 80 ( 14.7)
6. 11時台 4 ( 0.7)
7. 12時台 10 ( 1.8)
8. 13時以降 32 ( 5.9)
9. 無回答 55 ( 10.1)

合  計 546 ( 100.0) 0

問23．お子さんについて、日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業等の利用したい時間帯
２．ほぼ毎週利用したい・３．月に１～２回は利用したい[終了時間]
1. 13時前 22 ( 4.0)
2. 13時台 6 ( 1.1)
3. 14時台 12 ( 2.2)
4. 15時台 46 ( 8.4)
5. 16時台 47 ( 8.6)
6. 17時台 105 ( 19.2)
7. 18時台 166 ( 30.4)
8. 19時台 44 ( 8.1)
9. 20時台 21 ( 3.8)
10. 21時以降 23 ( 4.2)
11. 無回答 54 ( 9.9)

合  計 546 ( 100.0) 0

問23-1．[問23で「３．月１～２回は利用したい」とお答えの方]回答の理由を教えてください(複数回答)
1. 月に数回仕事が入るため 531 ( 58.2)
2. 買い物等の用事をまとめて済ませるため 353 ( 38.7)
3. 家族・親族等の介護や手伝いが必要なため 27 ( 3.0)
4. リフレッシュのため 414 ( 45.3)
5. その他 124 ( 13.6)
6. 無回答 15 ( 1.6)

合  計 1,464 ( 160.4) 0
回答者数 913 ( 100.0)

1. あった 2,069 ( 81.8)
2. なかった 392 ( 15.5)
3. 無回答 68 ( 2.7)

合  計 2,529 ( 100.0) 0

問24-1．[問24で「１」とお答えの方]どのように対処しましたか(複数回答)
1. 父親が仕事を休んだ 693 ( 33.5)
2. 母親が仕事を休んだ 1,559 ( 75.4)
3. （同居者を含む）祖父母等の親族や友人・知人に子どもをみてもらった 673 ( 32.5)
4. 父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた 442 ( 21.4)
5. 病児・病後児のための保育施設を利用した 149 ( 7.2)
6. 訪問型病後児保育を利用した 1 ( 0.0)
7. ベビーシッターを利用した 21 ( 1.0)
8. ファミリー・サポート・センターを利用した 2 ( 0.1)
9. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 18 ( 0.9)
10. その他 45 ( 2.2)
11. 無回答 9 ( 0.4)

合  計 3,612 ( 174.6) 0
回答者数 2,069 ( 100.0)
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問24．[平日の定期的な教育・保育事業等(問16)を「１利用している」とお答えの方]この１年間に、あて名のお子さんが病気やケガで、幼稚園や保
育施設等を利用できなかったことはありますか
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問24-1．[問24で「１」とお答えの方]１年間に対処した日数
１．父親が仕事を休んだ[何日]
1. １日 156 ( 22.5)
2. ２日 153 ( 22.1)
3. ３日 113 ( 16.3)
4. ４日 34 ( 4.9)
5. ５～６日 136 ( 19.6)
6. ７～９日 28 ( 4.0)
7. 10～14日 48 ( 6.9)
8. 15～19日 5 ( 0.7)
9. 20日以上 4 ( 0.6)
10. 無回答 16 ( 2.3)

合  計 693 ( 100.0) 0

問24-1．[問24で「１」とお答えの方]１年間に対処した日数
２．母親が仕事を休んだ[何日]
1. １日 78 ( 5.0)
2. ２日 163 ( 10.5)
3. ３日 172 ( 11.0)
4. ４日 77 ( 4.9)
5. ５～６日 279 ( 17.9)
6. ７～９日 146 ( 9.4)
7. 10～14日 314 ( 20.1)
8. 15～19日 79 ( 5.1)
9. 20日以上 179 ( 11.5)
10. 無回答 72 ( 4.6)

合  計 1,559 ( 100.0) 0

問24-1．[問24で「１」とお答えの方]１年間に対処した日数
３．（同居者を含む）祖父母等の親族や友人・知人に子どもをみてもらった[何日]
1. １日 79 ( 11.7)
2. ２日 124 ( 18.4)
3. ３日 93 ( 13.8)
4. ４日 35 ( 5.2)
5. ５～６日 111 ( 16.5)
6. ７～９日 32 ( 4.8)
7. 10～14日 103 ( 15.3)
8. 15～19日 14 ( 2.1)
9. 20日以上 42 ( 6.2)
10. 無回答 40 ( 5.9)

合  計 673 ( 100.0) 0

問24-1．[問24で「１」とお答えの方]１年間に対処した日数
４．父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた[何日]
1. １日 26 ( 5.9)
2. ２日 52 ( 11.8)
3. ３日 33 ( 7.5)
4. ４日 20 ( 4.5)
5. ５～６日 72 ( 16.3)
6. ７～９日 38 ( 8.6)
7. 10～14日 104 ( 23.5)
8. 15～19日 25 ( 5.7)
9. 20日以上 33 ( 7.5)
10. 無回答 39 ( 8.8)

合  計 442 ( 100.0) 0

問24-1．[問24で「１」とお答えの方]１年間に対処した日数
５．病児・病後児のための保育施設を利用した[何日]
1. １日 36 ( 24.2)
2. ２日 32 ( 21.5)
3. ３日 28 ( 18.8)
4. ４日 8 ( 5.4)
5. ５～６日 18 ( 12.1)
6. ７～９日 7 ( 4.7)
7. 10～14日 13 ( 8.7)
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 4 ( 2.7)
10. 無回答 3 ( 2.0)

合  計 149 ( 100.0) 0

問24-1．[問24で「１」とお答えの方]１年間に対処した日数
６．訪問型病後児保育を利用した[何日]
1. １日 0 ( - )
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 1 ( 100.0)
5. ５～６日 0 ( - )
6. ７～９日 0 ( - )
7. 10～14日 0 ( - )
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 0 ( - )
10. 無回答 0 ( - )

合  計 1 ( 100.0) 0
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20 40 60 80 100%
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問24-1．[問24で「１」とお答えの方]１年間に対処した日数
７．ベビーシッターを利用した[何日]
1. １日 10 ( 47.6)
2. ２日 3 ( 14.3)
3. ３日 3 ( 14.3)
4. ４日 1 ( 4.8)
5. ５～６日 2 ( 9.5)
6. ７～９日 1 ( 4.8)
7. 10～14日 1 ( 4.8)
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 0 ( - )
10. 無回答 0 ( - )

合  計 21 ( 100.0) 0

問24-1．[問24で「１」とお答えの方]１年間に対処した日数
８．ファミリー・サポート・センターを利用した[何日]
1. １日 0 ( - )
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 0 ( - )
5. ５～６日 0 ( - )
6. ７～９日 0 ( - )
7. 10～14日 0 ( - )
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 1 ( 50.0)
10. 無回答 1 ( 50.0)

合  計 2 ( 100.0) 0

問24-1．[問24で「１」とお答えの方]１年間に対処した日数
９．仕方なく子どもだけで留守番をさせた[何日]
1. １日 12 ( 66.7)
2. ２日 1 ( 5.6)
3. ３日 3 ( 16.7)
4. ４日 1 ( 5.6)
5. ５～６日 1 ( 5.6)
6. ７～９日 0 ( - )
7. 10～14日 0 ( - )
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 0 ( - )
10. 無回答 0 ( - )

合  計 18 ( 100.0) 0

問24-1．[問24で「１」とお答えの方]１年間に対処した日数
10．その他[何日]
1. １日 4 ( 8.9)
2. ２日 7 ( 15.6)
3. ３日 3 ( 6.7)
4. ４日 0 ( - )
5. ５～６日 2 ( 4.4)
6. ７～９日 5 ( 11.1)
7. 10～14日 7 ( 15.6)
8. 15～19日 2 ( 4.4)
9. 20日以上 3 ( 6.7)
10. 無回答 12 ( 26.7)

合  計 45 ( 100.0) 0

1. できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい 718 ( 44.8)
2. 利用したいとは思わない 878 ( 54.8)
3. 無回答 7 ( 0.4)

合  計 1,603 ( 100.0) 0

１．できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい[何日]
1. １日 47 ( 6.5)
2. ２日 91 ( 12.7)
3. ３日 109 ( 15.2)
4. ４日 25 ( 3.5)
5. ５～６日 159 ( 22.1)
6. ７～９日 39 ( 5.4)
7. 10～14日 114 ( 15.9)
8. 15～19日 15 ( 2.1)
9. 20日以上 35 ( 4.9)
10. 無回答 84 ( 11.7)

合  計 718 ( 100.0) 0

問24-3．[問24-2で「１」とお答えの方]病児・病後児のための保育施設等を利用する場合、どの形態が望ましいですか(複数回答)
1. 他の施設（幼稚園・保育所等）に併設した施設で子どもを保育する事業 446 ( 62.1)
2. 小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 560 ( 78.0)
3. 地域住民等が子育て家庭の近くの場所で保育する事業等（ファミリー・サポート・センター等） 90 ( 12.5)
4. 訪問型病児・病後児保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの自宅で保育する事業） 174 ( 24.2)
5. その他 25 ( 3.5)
6. 無回答 20 ( 2.8)

合  計 1,315 ( 183.1) 0
回答者数 718 ( 100.0)
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問24-2．[問24-1で「１」または「２」（父親または母親が仕事を休んだ）とお答えの方]その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利
用したい」と思われましたか

問24-2．[問24-1で「１」または「２」（父親または母親が仕事を休んだ）とお答えの方]その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利
用したい」と思われましたか
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問24-4．[問24-2で「２　利用したいとは思わない」とお答えの方]病児・病後児のための保育施設等を利用したいと思わない理由は何ですか(複数回答)

1. 病児・病後児を他人にみてもらうのは不安だから 455 ( 51.8)
2. 施設の場所や利用可能時間、日数などの利便性がよくないから（施設型の場合） 288 ( 32.8)
3. 事業を実施している場所がわからないから（施設型の場合） 99 ( 11.3)
4. 自宅に来てもらうことに抵抗があるから（訪問型の場合） 192 ( 21.9)
5. 利用料がかかる・高いから 204 ( 23.2)
6. 利用料がわからないから 85 ( 9.7)
7. 対象者になるのかどうかわからないから 74 ( 8.4)
8. 利用方法（手続き等）がわからないから 146 ( 16.6)
9. 親が仕事を休んで対応できるから 420 ( 47.8)
10. 子どもが病気のときは、親の責任で看病することが当然だから 212 ( 24.1)
11. その他 197 ( 22.4)
12. 無回答 5 ( 0.6)

合  計 2,377 ( 270.7) 0
回答者数 878 ( 100.0)

問24-5．[問24-1で「３」～「10」のいずれかにお答えの方]その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで子どもをみたい」と思われましたか
1. できれば仕事を休んで子どもをみたい 593 ( 49.5)
2. 休んで子どもをみることは非常に難しい　　　　　　 337 ( 28.2)
3. 無回答 267 ( 22.3)

合  計 1,197 ( 100.0) 0

問24-5．[問24-1で「３」～「10」のいずれかにお答えの方]その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで子どもをみたい」と思われましたか
１．できれば仕事を休んで子どもをみたい[何日]
1. １日 57 ( 9.6)
2. ２日 99 ( 16.7)
3. ３日 86 ( 14.5)
4. ４日 15 ( 2.5)
5. ５～６日 90 ( 15.2)
6. ７～９日 35 ( 5.9)
7. 10～14日 95 ( 16.0)
8. 15～19日 19 ( 3.2)
9. 20日以上 37 ( 6.2)
10. 無回答 60 ( 10.1)

合  計 593 ( 100.0) 0

問24-6．[問24-5で「２」とお答えの方]回答の理由を教えてください(複数回答)
1. 子どもの看護を理由に休みがとれない 146 ( 43.3)
2. 自営業なので休めない 37 ( 11.0)
3. 休暇日数が足りないので休めない 71 ( 21.1)
4. その他 130 ( 38.6)
5. 無回答 3 ( 0.9)

合  計 387 ( 114.8) 0
回答者数 337 ( 100.0)

1. 一時預かり（私用など、理由を問わず、私立保育所などで一時的に子どもを保育する事業） 238 ( 7.2)
2. 幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち、不定期に利用する場合のみ） 368 ( 11.1)
3. ファミリー・サポート・センター（ファミリー・サポート・センターに登録している地域住民が子どもを預かる事業） 30 ( 0.9)
4. トワイライトステイ（夜間養護等事業）（児童養護施設などで夜間に子どもを保護する事業） 4 ( 0.1)
5. ベビーシッター 20 ( 0.6)
6. その他 19 ( 0.6)
7. 利用していない 2,589 ( 78.3)
8. 無回答 101 ( 3.1)

合  計 3,369 ( 101.9) 0
回答者数 3,307 ( 100.0)

１．一時預かり[何日]
1. １日 29 ( 12.2)
2. ２日 29 ( 12.2)
3. ３日 34 ( 14.3)
4. ４日 12 ( 5.0)
5. ５～６日 31 ( 13.0)
6. ７～９日 9 ( 3.8)
7. 10～14日 32 ( 13.4)
8. 15～19日 11 ( 4.6)
9. 20日以上 45 ( 18.9)
10. 無回答 6 ( 2.5)

合  計 238 ( 100.0) 0

２．幼稚園の預かり保育[何日]
1. １日 18 ( 4.9)
2. ２日 37 ( 10.1)
3. ３日 36 ( 9.8)
4. ４日 8 ( 2.2)
5. ５～６日 66 ( 17.9)
6. ７～９日 16 ( 4.3)
7. 10～14日 65 ( 17.7)
8. 15～19日 21 ( 5.7)
9. 20日以上 92 ( 25.0)
10. 無回答 9 ( 2.4)

合  計 368 ( 100.0) 0
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問25．お子さんについて、日中の定期的な教育・保育事業や病気のため以外に、親の通院、不定期の就労や私用、リフレッシュ等の目的で不定期に
利用している事業等の１年間の利用日数

問25．お子さんについて、日中の定期的な教育・保育事業や病気のため以外に、親の通院、不定期の就労や私用、リフレッシュ等の目的で不定期に
利用している事業等はありますか(複数回答)

問25．お子さんについて、日中の定期的な教育・保育事業や病気のため以外に、親の通院、不定期の就労や私用、リフレッシュ等の目的で不定期に
利用している事業等の１年間の利用日数
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３．ファミリー・サポート・センター[何日]
1. １日 4 ( 13.3)
2. ２日 1 ( 3.3)
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 1 ( 3.3)
5. ５～６日 7 ( 23.3)
6. ７～９日 1 ( 3.3)
7. 10～14日 5 ( 16.7)
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 6 ( 20.0)
10. 無回答 5 ( 16.7)

合  計 30 ( 100.0) 0

４．トワイライトステイ（夜間養護等事業）[何日]
1. １日 1 ( 25.0)
2. ２日 2 ( 50.0)
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 0 ( - )
5. ５～６日 0 ( - )
6. ７～９日 0 ( - )
7. 10～14日 0 ( - )
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 0 ( - )
10. 無回答 1 ( 25.0)

合  計 4 ( 100.0) 0

５．ベビーシッター[何日]
1. １日 4 ( 20.0)
2. ２日 3 ( 15.0)
3. ３日 1 ( 5.0)
4. ４日 1 ( 5.0)
5. ５～６日 4 ( 20.0)
6. ７～９日 0 ( - )
7. 10～14日 4 ( 20.0)
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 2 ( 10.0)
10. 無回答 1 ( 5.0)

合  計 20 ( 100.0) 0

６．その他[何日]
1. １日 1 ( 5.3)
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 2 ( 10.5)
4. ４日 0 ( - )
5. ５～６日 1 ( 5.3)
6. ７～９日 0 ( - )
7. 10～14日 3 ( 15.8)
8. 15～19日 1 ( 5.3)
9. 20日以上 6 ( 31.6)
10. 無回答 5 ( 26.3)

合  計 19 ( 100.0) 0

問25-1．[問25で「７」とお答えの方]現在利用していない理由は何ですか(複数回答)
1. 特に利用する必要がないから 1,784 ( 68.9)
2. 利用したい事業等が地域にないから 134 ( 5.2)
3. 事業等の質に不安があるから 222 ( 8.6)
4. 事業等の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくないから 200 ( 7.7)
5. 利用料がかかる・高いから 510 ( 19.7)
6. 利用料がわからないから 206 ( 8.0)
7. 事業等の対象者になるのかどうかわからないから 218 ( 8.4)
8. 事業等の利用方法（手続き等）がわからないから 381 ( 14.7)
9. その他 266 ( 10.3)
10. 無回答 66 ( 2.5)

合  計 3,987 ( 154.0) 0
回答者数 2,589 ( 100.0)
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問25．お子さんについて、日中の定期的な教育・保育事業や病気のため以外に、親の通院、不定期の就労や私用、リフレッシュ等の目的で不定期に
利用している事業等の１年間の利用日数

問25．お子さんについて、日中の定期的な教育・保育事業や病気のため以外に、親の通院、不定期の就労や私用、リフレッシュ等の目的で不定期に
利用している事業等の１年間の利用日数

問25．お子さんについて、日中の定期的な教育・保育事業や病気のため以外に、親の通院、不定期の就労や私用、リフレッシュ等の目的で不定期に
利用している事業等の１年間の利用日数

問25．お子さんについて、日中の定期的な教育・保育事業や病気のため以外に、親の通院、不定期の就労や私用、リフレッシュ等の目的で不定期に
利用している事業等の１年間の利用日数
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問26. お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業等を利用する必要があると思いますか
1. 利用したい 1,576 ( 47.7)
2. 利用する必要はない 1,576 ( 47.7)
3. 無回答 155 ( 4.7)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問26. 利用したい目的(複数回答)
1. 私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的 1,236 ( 78.4)
2. 冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等 952 ( 60.4)
3. 不定期の就労 389 ( 24.7)
4. その他 73 ( 4.6)
5. 無回答 65 ( 4.1)

合  計 2,715 ( 172.3) 0
回答者数 1,576 ( 100.0)

問26. 利用したい目的の年間、必要な日数
年間計[何日]
1. １日 14 ( 0.9)
2. ２日 43 ( 2.7)
3. ３日 74 ( 4.7)
4. ４日 29 ( 1.8)
5. ５～６日 208 ( 13.2)
6. ７～９日 80 ( 5.1)
7. 10～14日 440 ( 27.9)
8. 15～19日 124 ( 7.9)
9. 20日以上 480 ( 30.5)
10. 無回答 84 ( 5.3)

合  計 1,576 ( 100.0) 0

問26. 利用したい目的の年間、必要な日数
Ａ．私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的[何日]
1. １日 37 ( 3.0)
2. ２日 71 ( 5.7)
3. ３日 117 ( 9.5)
4. ４日 32 ( 2.6)
5. ５～６日 264 ( 21.4)
6. ７～９日 38 ( 3.1)
7. 10～14日 395 ( 32.0)
8. 15～19日 25 ( 2.0)
9. 20日以上 186 ( 15.0)
10. 無回答 71 ( 5.7)

合  計 1,236 ( 100.0) 0

問26. 利用したい目的の年間、必要な日数
Ｂ．冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等[何日]
1. １日 44 ( 4.6)
2. ２日 105 ( 11.0)
3. ３日 126 ( 13.2)
4. ４日 43 ( 4.5)
5. ５～６日 263 ( 27.6)
6. ７～９日 30 ( 3.2)
7. 10～14日 225 ( 23.6)
8. 15～19日 14 ( 1.5)
9. 20日以上 39 ( 4.1)
10. 無回答 63 ( 6.6)

合  計 952 ( 100.0) 0

問26. 利用したい目的の年間、必要な日数
Ｃ．不定期の就労[何日]
1. １日 10 ( 2.6)
2. ２日 25 ( 6.4)
3. ３日 36 ( 9.3)
4. ４日 13 ( 3.3)
5. ５～６日 75 ( 19.3)
6. ７～９日 11 ( 2.8)
7. 10～14日 90 ( 23.1)
8. 15～19日 8 ( 2.1)
9. 20日以上 86 ( 22.1)
10. 無回答 35 ( 9.0)

合  計 389 ( 100.0) 0

問26. 利用したい目的の年間、必要な日数
Ｄ．その他[何日]
1. １日 7 ( 9.6)
2. ２日 5 ( 6.8)
3. ３日 4 ( 5.5)
4. ４日 1 ( 1.4)
5. ５～６日 7 ( 9.6)
6. ７～９日 3 ( 4.1)
7. 10～14日 18 ( 24.7)
8. 15～19日 2 ( 2.7)
9. 20日以上 13 ( 17.8)
10. 無回答 13 ( 17.8)

合  計 73 ( 100.0) 0
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20 40 60 80 100%
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問26-1．[問26で「１」とお答えの方]問26の目的でお子さんを預ける場合、どのような施設、事業形態に預けたいですか(複数回答)
1. 大規模施設で子どもを保育する事業等（幼稚園・保育所等） 1,116 ( 70.8)
2. １よりも小規模な施設で子どもを保育する事業等 701 ( 44.5)
3. 地域住民等が子育て家庭の近くの場所で保育する事業等（ファミリー・サポート・センター等） 321 ( 20.4)
4. その他 50 ( 3.2)
5. 無回答 40 ( 2.5)

合  計 2,228 ( 141.4) 0
回答者数 1,576 ( 100.0)

1. あった 504 ( 15.2)
2. なかった 2,613 ( 79.0)
3. 無回答 190 ( 5.7)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問27．あった場合の１年間の対処方法(複数回答)
1. （同居者を含む）祖父母等の親族や友人・知人にみてもらった 404 ( 80.2)
2. ショートステイ（短期入所生活援助事業）を利用した（児童養護施設等で一定期間、子どもを養育する事業） 6 ( 1.2)
3. Ｂ以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した 5 ( 1.0)
4. 仕方なく子どもを同行させた 91 ( 18.1)
5. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 0 ( - )
6. その他 11 ( 2.2)
7. 無回答 4 ( 0.8)

合  計 521 ( 103.4) 0
回答者数 504 ( 100.0)

問27．あった場合の１年間の対処方法の泊数
Ａ．（同居者を含む）祖父母等の親族や友人・知人にみてもらった[何泊]
1. １泊 107 ( 26.5)
2. ２泊 72 ( 17.8)
3. ３泊 52 ( 12.9)
4. ４泊 32 ( 7.9)
5. ５～６泊 49 ( 12.1)
6. ７～９泊 25 ( 6.2)
7. 10～14泊 31 ( 7.7)
8. 15～19泊 5 ( 1.2)
9. 20泊以上 18 ( 4.5)
10. 無回答 13 ( 3.2)

合  計 404 ( 100.0) 0

問27．あった場合の１年間の対処方法の泊数
Ｂ．ショートステイ（短期入所生活援助事業）を利用した（児童養護施設等で一定期間、子どもを養育する事業）[何泊]
1. １泊 0 ( - )
2. ２泊 1 ( 16.7)
3. ３泊 0 ( - )
4. ４泊 1 ( 16.7)
5. ５～６泊 0 ( - )
6. ７～９泊 0 ( - )
7. 10～14泊 0 ( - )
8. 15～19泊 0 ( - )
9. 20泊以上 2 ( 33.3)
10. 無回答 2 ( 33.3)

合  計 6 ( 100.0) 0

問27．あった場合の１年間の対処方法の泊数
Ｃ．B以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した[何泊]
1. １泊 2 ( 40.0)
2. ２泊 1 ( 20.0)
3. ３泊 0 ( - )
4. ４泊 0 ( - )
5. ５～６泊 0 ( - )
6. ７～９泊 0 ( - )
7. 10～14泊 1 ( 20.0)
8. 15～19泊 0 ( - )
9. 20泊以上 1 ( 20.0)
10. 無回答 0 ( - )

合  計 5 ( 100.0) 0

問27．あった場合の１年間の対処方法の泊数
Ｄ．仕方なく子どもを同行させた[何泊]
1. １泊 24 ( 26.4)
2. ２泊 15 ( 16.5)
3. ３泊 10 ( 11.0)
4. ４泊 1 ( 1.1)
5. ５～６泊 5 ( 5.5)
6. ７～９泊 3 ( 3.3)
7. 10～14泊 7 ( 7.7)
8. 15～19泊 1 ( 1.1)
9. 20泊以上 1 ( 1.1)
10. 無回答 24 ( 26.4)

合  計 91 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問27．この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、あて名のお子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければ
ならないことはありましたか
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問27．あった場合の１年間の対処方法の泊数
Ｆその他[何泊]
1. １泊 4 ( 36.4)
2. ２泊 3 ( 27.3)
3. ３泊 1 ( 9.1)
4. ４泊 0 ( - )
5. ５～６泊 0 ( - )
6. ７～９泊 1 ( 9.1)
7. 10～14泊 1 ( 9.1)
8. 15～19泊 0 ( - )
9. 20泊以上 0 ( - )
10. 無回答 1 ( 9.1)

合  計 11 ( 100.0) 0

問27-1．[問27で「１」に○をつけ、かつ「Ａ」に○をつけた方]その場合の困難度（頼む・預けることの大変さ等）はどの程度でしたか
1. 非常に困難 68 ( 16.8)
2. どちらかというと困難 164 ( 40.6)
3. 特に困難ではない 164 ( 40.6)
4. 無回答 8 ( 2.0)

合  計 404 ( 100.0) 0

1. 自宅 193 ( 38.7)
2. 祖父母等の親族宅や友人・知人宅 39 ( 7.8)
3. 習い事（各種音楽教室､各種ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ､学習塾など） 220 ( 44.1)
4. 児童館 55 ( 11.0)
5. わくわくチャレンジ広場（放課後子ども事業） 158 ( 31.7)
6. 学童保育クラブ 251 ( 50.3)
7. ファミリー・サポート・センター 6 ( 1.2)
8. 図書館、公園など 102 ( 20.4)
9. 民間の放課後等デイサービスなど 10 ( 2.0)
10. その他 2 ( 0.4)
11. 無回答 35 ( 7.0)

合  計 1,071 ( 214.6) 0
回答者数 499 ( 100.0)

問28．[お子さんが５歳以上である方]小学校低学年（１～３年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の週あたりの日数
１．自宅[週何日]
1. １日 56 ( 29.0)
2. ２日 52 ( 26.9)
3. ３日 30 ( 15.5)
4. ４日 12 ( 6.2)
5. ５日 30 ( 15.5)
6. ６日 2 ( 1.0)
7. ７日 5 ( 2.6)
8. 無回答 6 ( 3.1)

合  計 193 ( 100.0) 0

問28．[お子さんが５歳以上である方]小学校低学年（１～３年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の週あたりの日数
２．祖父母等の親族宅や友人・知人宅[週何日]
1. １日 24 ( 61.5)
2. ２日 5 ( 12.8)
3. ３日 2 ( 5.1)
4. ４日 1 ( 2.6)
5. ５日 4 ( 10.3)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 3 ( 7.7)

合  計 39 ( 100.0) 0

問28．[お子さんが５歳以上である方]小学校低学年（１～３年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の週あたりの日数
３．習い事（各種音楽教室､各種ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ､学習塾など）[週何日]
1. １日 62 ( 28.2)
2. ２日 95 ( 43.2)
3. ３日 49 ( 22.3)
4. ４日 6 ( 2.7)
5. ５日 3 ( 1.4)
6. ６日 1 ( 0.5)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 4 ( 1.8)

合  計 220 ( 100.0) 0

問28．[お子さんが５歳以上である方]小学校低学年（１～３年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の週あたりの日数
４．児童館[週何日]
1. １日 22 ( 40.0)
2. ２日 13 ( 23.6)
3. ３日 6 ( 10.9)
4. ４日 2 ( 3.6)
5. ５日 7 ( 12.7)
6. ６日 1 ( 1.8)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 4 ( 7.3)

合  計 55 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問28．[お子さんが５歳以上である方]お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのよう
な場所で過ごさせたいと思いますか(複数回答)
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問28．[お子さんが５歳以上である方]小学校低学年（１～３年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の週あたりの日数
５．わくわくチャレンジ広場（放課後子ども事業）[週何日]
1. １日 39 ( 24.7)
2. ２日 50 ( 31.6)
3. ３日 32 ( 20.3)
4. ４日 7 ( 4.4)
5. ５日 23 ( 14.6)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 7 ( 4.4)

合  計 158 ( 100.0) 0

問28．[お子さんが５歳以上である方]小学校低学年（１～３年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の週あたりの日数
６．学童保育クラブ[週何日]
1. １日 4 ( 1.6)
2. ２日 10 ( 4.0)
3. ３日 23 ( 9.2)
4. ４日 16 ( 6.4)
5. ５日 190 ( 75.7)
6. ６日 6 ( 2.4)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 251 ( 100.0) 0

問28．[お子さんが５歳以上である方]小学校低学年（１～３年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の希望の時間
６．学童保育クラブ[下校から何時まで]
1. 15時台 4 ( 1.6)
2. 16時台 21 ( 8.4)
3. 17時台 62 ( 24.7)
4. 18時以降 163 ( 64.9)
5. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 251 ( 100.0) 0

問28．[お子さんが５歳以上である方]小学校低学年（１～３年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の週あたりの日数
７．ファミリー・サポート・センター[週何日]
1. １日 5 ( 83.3)
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 1 ( 16.7)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 0 ( - )

合  計 6 ( 100.0) 0

問28．[お子さんが５歳以上である方]小学校低学年（１～３年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の週あたりの日数
８．図書館、公園など[週何日]
1. １日 40 ( 39.2)
2. ２日 37 ( 36.3)
3. ３日 16 ( 15.7)
4. ４日 1 ( 1.0)
5. ５日 4 ( 3.9)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 4 ( 3.9)

合  計 102 ( 100.0) 0

問28．[お子さんが５歳以上である方]小学校低学年（１～３年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の週あたりの日数
９．民間の放課後等デイサービスなど[週何日]
1. １日 3 ( 30.0)
2. ２日 3 ( 30.0)
3. ３日 1 ( 10.0)
4. ４日 1 ( 10.0)
5. ５日 2 ( 20.0)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 0 ( - )

合  計 10 ( 100.0) 0

問28．[お子さんが５歳以上である方]小学校低学年（１～３年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の週あたりの日数
10．その他[週何日]
1. １日 0 ( - )
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 1 ( 50.0)
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 1 ( 50.0)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 0 ( - )

合  計 2 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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1. 自宅 239 ( 47.9)
2. 祖父母等の親族宅や友人・知人宅 57 ( 11.4)
3. 習い事（各種音楽教室､各種ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ､学習塾など） 338 ( 67.7)
4. 児童館 69 ( 13.8)
5. わくわくチャレンジ広場（放課後子ども事業） 244 ( 48.9)
6. 学童保育クラブ 106 ( 21.2)
7. ファミリー・サポート・センター 4 ( 0.8)
8. 図書館、公園など 150 ( 30.1)
9. 民間の放課後等デイサービスなど 10 ( 2.0)
10. その他 0 ( - )
11. 無回答 40 ( 8.0)

合  計 1,257 ( 251.9) 0
回答者数 499 ( 100.0)

問29．[お子さんが５歳以上である方]小学校高学年（４～６年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の週あたりの日数
１．自宅[週何日]
1. １日 64 ( 26.8)
2. ２日 70 ( 29.3)
3. ３日 39 ( 16.3)
4. ４日 9 ( 3.8)
5. ５日 35 ( 14.6)
6. ６日 3 ( 1.3)
7. ７日 3 ( 1.3)
8. 無回答 16 ( 6.7)

合  計 239 ( 100.0) 0

問29．[お子さんが５歳以上である方]小学校高学年（４～６年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の週あたりの日数
２．祖父母等の親族宅や友人・知人宅[週何日]
1. １日 27 ( 47.4)
2. ２日 12 ( 21.1)
3. ３日 7 ( 12.3)
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 7 ( 12.3)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 4 ( 7.0)

合  計 57 ( 100.0) 0

問29．[お子さんが５歳以上である方]小学校高学年（４～６年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の週あたりの日数
３．習い事（各種音楽教室､各種ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ､学習塾など）[週何日]
1. １日 53 ( 15.7)
2. ２日 139 ( 41.1)
3. ３日 102 ( 30.2)
4. ４日 18 ( 5.3)
5. ５日 16 ( 4.7)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 10 ( 3.0)

合  計 338 ( 100.0) 0

問29．[お子さんが５歳以上である方]小学校高学年（４～６年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の週あたりの日数
４．児童館[週何日]
1. １日 26 ( 37.7)
2. ２日 21 ( 30.4)
3. ３日 6 ( 8.7)
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 4 ( 5.8)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 12 ( 17.4)

合  計 69 ( 100.0) 0

問29．[お子さんが５歳以上である方]小学校高学年（４～６年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の週あたりの日数
５．わくわくチャレンジ広場（放課後子ども事業）[週何日]
1. １日 50 ( 20.5)
2. ２日 70 ( 28.7)
3. ３日 61 ( 25.0)
4. ４日 11 ( 4.5)
5. ５日 39 ( 16.0)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 13 ( 5.3)

合  計 244 ( 100.0) 0

問29．[お子さんが５歳以上である方]小学校高学年（４～６年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の週あたりの日数
６．学童保育クラブ[週何日]
1. １日 6 ( 5.7)
2. ２日 16 ( 15.1)
3. ３日 28 ( 26.4)
4. ４日 7 ( 6.6)
5. ５日 45 ( 42.5)
6. ６日 1 ( 0.9)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 3 ( 2.8)

合  計 106 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問29．[お子さんが５歳以上である方]お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのよ
うな場所で過ごさせたいと思いますか(複数回答)
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問29．[お子さんが５歳以上である方]小学校高学年（４～６年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の希望の時間
６．学童保育クラブ[下校から何時まで]
1. 15時台 1 ( 0.9)
2. 16時台 5 ( 4.7)
3. 17時台 14 ( 13.2)
4. 18時以降 81 ( 76.4)
5. 無回答 5 ( 4.7)

合  計 106 ( 100.0) 0

問29．[お子さんが５歳以上である方]小学校高学年（４～６年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の週あたりの日数
７．ファミリー・サポート・センター[週何日]
1. １日 4 ( 100.0)
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 0 ( - )
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 0 ( - )

合  計 4 ( 100.0) 0

問29．[お子さんが５歳以上である方]小学校高学年（４～６年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の週あたりの日数
８．図書館、公園など[週何日]
1. １日 55 ( 36.7)
2. ２日 48 ( 32.0)
3. ３日 25 ( 16.7)
4. ４日 3 ( 2.0)
5. ５日 7 ( 4.7)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 12 ( 8.0)

合  計 150 ( 100.0) 0

問29．[お子さんが５歳以上である方]小学校高学年（４～６年生）、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい場所の週あたりの日数
９．民間の放課後等デイサービスなど[週何日]
1. １日 3 ( 30.0)
2. ２日 1 ( 10.0)
3. ３日 2 ( 20.0)
4. ４日 2 ( 20.0)
5. ５日 2 ( 20.0)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 0 ( - )

合  計 10 ( 100.0) 0

１位
1. 法令等により規定された事業だから 57 ( 22.4)
2. 18時または延長時間（18時以降）まで預かってもらえるから 116 ( 45.5)
3. 子どもの友達が学童保育クラブに行く予定だから 11 ( 4.3)
4. 間食（おやつ）の提供があるから 1 ( 0.4)
5. 学童保育クラブ以外の取組み（事業）がよくわからないから 22 ( 8.6)
6. 学童保育クラブ以外の取組み（事業）では不安があるから 8 ( 3.1)
7. 連絡帳等によって放課後の子どもの様子を知りたいから 3 ( 1.2)
8. その他 18 ( 7.1)
9. 無回答 19 ( 7.5)

合  計 255 ( 100.0) 0

２位
1. 法令等により規定された事業だから 42 ( 16.5)
2. 18時または延長時間（18時以降）まで預かってもらえるから 48 ( 18.8)
3. 子どもの友達が学童保育クラブに行く予定だから 28 ( 11.0)
4. 間食（おやつ）の提供があるから 21 ( 8.2)
5. 学童保育クラブ以外の取組み（事業）がよくわからないから 29 ( 11.4)
6. 学童保育クラブ以外の取組み（事業）では不安があるから 21 ( 8.2)
7. 連絡帳等によって放課後の子どもの様子を知りたいから 20 ( 7.8)
8. その他 8 ( 3.1)
9. 無回答 38 ( 14.9)

合  計 255 ( 100.0) 0

３位
1. 法令等により規定された事業だから 28 ( 11.0)
2. 18時または延長時間（18時以降）まで預かってもらえるから 10 ( 3.9)
3. 子どもの友達が学童保育クラブに行く予定だから 25 ( 9.8)
4. 間食（おやつ）の提供があるから 27 ( 10.6)
5. 学童保育クラブ以外の取組み（事業）がよくわからないから 32 ( 12.5)
6. 学童保育クラブ以外の取組み（事業）では不安があるから 17 ( 6.7)
7. 連絡帳等によって放課後の子どもの様子を知りたいから 38 ( 14.9)
8. その他 9 ( 3.5)
9. 無回答 69 ( 27.1)

合  計 255 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問30．[お子さんが５歳以上、問28または問29で「６　学童保育クラブ」とお答えの方]お子さんについて、学童保育クラブを利用したい理由につい
て、優先順位の高い順に上位３つ

問30．[お子さんが５歳以上、問28または問29で「６　学童保育クラブ」とお答えの方]お子さんについて、学童保育クラブを利用したい理由につい
て、優先順位の高い順に上位３つ

問30．[お子さんが５歳以上、問28または問29で「６　学童保育クラブ」とお答えの方]お子さんについて、学童保育クラブを利用したい理由につい
て、優先順位の高い順に上位３つ
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問31．[お子さんが５歳以上である方]お子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の学童保育の利用希望はありますか
1. 低学年（１～３年生）の間は利用したい 155 ( 60.8)
2. 高学年（４～６年生）になっても利用したい 80 ( 31.4)
3. 利用する必要はない 4 ( 1.6)
4. 無回答 16 ( 6.3)

合  計 255 ( 100.0) 0

問31．[お子さんが５歳以上である方]お子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の学童保育の利用したい時間帯
１．低学年（１～３年生）の間は利用したい・２．高学年（４～６年生）になっても利用したい[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 26 ( 11.1)
3. ８時台 129 ( 54.9)
4. ９時台 66 ( 28.1)
5. 10時台 4 ( 1.7)
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 5 ( 2.1)
9. 無回答 5 ( 2.1)

合  計 235 ( 100.0) 0

問31．[お子さんが５歳以上である方]お子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の学童保育の利用したい時間帯
１．低学年（１～３年生）の間は利用したい・２．高学年（４～６年生）になっても利用したい[終了時間]
1. 13時前 1 ( 0.4)
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 1 ( 0.4)
4. 15時台 5 ( 2.1)
5. 16時台 22 ( 9.4)
6. 17時台 57 ( 24.3)
7. 18時台 102 ( 43.4)
8. 19時台 41 ( 17.4)
9. 20時台 4 ( 1.7)
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 2 ( 0.9)

合  計 235 ( 100.0) 0

問32．お子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか
母親
1. 働いていなかった 1,346 ( 40.7)
2. 取得した（取得中である） 1,514 ( 45.8)
3. 取得していない 375 ( 11.3)
4. 無回答 72 ( 2.2)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問32．育児休業を取得した期間
母親
1. １か月未満 0 ( - )
2. １～３か月 53 ( 3.5)
3. ４～６か月 130 ( 8.6)
4. ７～９か月 169 ( 11.2)
5. 10～12か月 494 ( 32.6)
6. 13か月以上 636 ( 42.0)
7. 無回答 32 ( 2.1)

合  計 1,514 ( 100.0) 0

問32．育児休業を取得していない理由(複数回答)
母親
1. 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があったから 36 ( 9.6)
2. 仕事が忙しかったから 27 ( 7.2)
3. （産休後に）仕事に早く復帰したかったから 16 ( 4.3)
4. 仕事に戻るのが難しそうだったから 33 ( 8.8)
5. 昇給・昇格などが遅れそうだったから 2 ( 0.5)
6. 収入減となり、経済的に苦しくなるから 27 ( 7.2)
7. 保育所などに預けることができたから 22 ( 5.9)
8. 配偶者が育児休業制度を利用したから 0 ( - )
9. 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかったから 6 ( 1.6)
10. 途中からでは保育所に入りにくいから 9 ( 2.4)
11. 子育てや家事に専念するため退職したから 117 ( 31.2)
12. 職場に育児休業の制度がなかったから（就業規則に定めがなかったから） 70 ( 18.7)
13. 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかったから 26 ( 6.9)
14. 育児休業を取得できることを知らなかったから 6 ( 1.6)
15. 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職したから 12 ( 3.2)
16. その他 47 ( 12.5)
17. 無回答 104 ( 27.7)

合  計 560 ( 149.3) 0
回答者数 375 ( 100.0)

問32．お子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか
父親
1. 働いていなかった 18 ( 0.5)
2. 取得した（取得中である） 89 ( 2.7)
3. 取得していない 2,104 ( 63.6)
4. 無回答 1,096 ( 33.1)

合  計 3,307 ( 100.0) 0
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問32．育児休業を取得した期間
父親
1. １か月未満 0 ( - )
2. １～３か月 71 ( 79.8)
3. ４～６か月 9 ( 10.1)
4. ７～９か月 4 ( 4.5)
5. 10～12か月 1 ( 1.1)
6. 13か月以上 1 ( 1.1)
7. 無回答 3 ( 3.4)

合  計 89 ( 100.0) 0

問32．育児休業を取得していない理由(複数回答)
父親
1. 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があったから 818 ( 38.9)
2. 仕事が忙しかったから 958 ( 45.5)
3. （産休後に）仕事に早く復帰したかったから 6 ( 0.3)
4. 仕事に戻るのが難しそうだったから 99 ( 4.7)
5. 昇給・昇格などが遅れそうだったから 215 ( 10.2)
6. 収入減となり、経済的に苦しくなるから 681 ( 32.4)
7. 保育所などに預けることができたから 62 ( 2.9)
8. 配偶者が育児休業制度を利用したから 701 ( 33.3)
9. 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかったから 621 ( 29.5)
10. 途中からでは保育所に入りにくいから 25 ( 1.2)
11. 子育てや家事に専念するため退職したから 7 ( 0.3)
12. 職場に育児休業の制度がなかったから（就業規則に定めがなかったから） 254 ( 12.1)
13. 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかったから 6 ( 0.3)
14. 育児休業を取得できることを知らなかったから 31 ( 1.5)
15. 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職したから 0 ( - )
16. その他 103 ( 4.9)
17. 無回答 35 ( 1.7)

合  計 4,622 ( 219.7) 0
回答者数 2,104 ( 100.0)

1. 育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 1,503 ( 45.4)
2. 育児休業給付のみ知っていた 736 ( 22.3)
3. 保険料免除のみ知っていた 39 ( 1.2)
4. 育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 902 ( 27.3)
5. 無回答 127 ( 3.8)

合  計 3,307 ( 100.0) 0

問32-2．[問32で「２　育児休業を取得した（取得中である）」とお答えの方]育児休業取得後、職場に復帰しましたか
母親
1. 育児休業取得後、職場に復帰した 1,161 ( 76.7)
2. 現在も育児休業中である 207 ( 13.7)
3. 育児休業中に離職した 81 ( 5.4)
4. 無回答 65 ( 4.3)

合  計 1,514 ( 100.0) 0

問32-2．[問32で「２　育児休業を取得した（取得中である）」とお答えの方]育児休業取得後、職場に復帰しましたか
父親
1. 育児休業取得後、職場に復帰した 76 ( 85.4)
2. 現在も育児休業中である 1 ( 1.1)
3. 育児休業中に離職した 1 ( 1.1)
4. 無回答 11 ( 12.4)

合  計 89 ( 100.0) 0

問32-3．[問32-2で「１」とお答えの方]育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでしたか。あるいはそれ以外でしたか

母親
1. 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 911 ( 78.5)
2. それ以外だった 243 ( 20.9)
3. 無回答 7 ( 0.6)

合  計 1,161 ( 100.0) 0

問32-3．[問32-2で「１」とお答えの方]育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでしたか。あるいはそれ以外でしたか

父親
1. 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 10 ( 13.2)
2. それ以外だった 63 ( 82.9)
3. 無回答 3 ( 3.9)

合  計 76 ( 100.0) 0

問32-4．育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何か月のときに職場復帰しましたか
（１）母親[実際の職場復帰年齢]
1. ～０歳11か月 536 ( 46.2)
2. １歳～１歳11か月 582 ( 50.1)
3. ２歳～２歳11か月 30 ( 2.6)
4. ３歳～３歳11か月 5 ( 0.4)
5. ４歳～４歳11か月 0 ( - )
6. ５歳～５歳11か月 0 ( - )
7. ６歳～６歳11か月 0 ( - )
8. 無回答 8 ( 0.7)

合  計 1,161 ( 100.0) 0
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問32-1．子どもが原則１歳（保育所における保育の実施が行われないなど一定の要件を満たす場合は２歳）になるまで育児休業給付が支給される仕
組み、子どもが満３歳になるまでの育児休業等（法定の育児休業および企業が法定を上回る期間設けた育児休業に準ずる措置）期間について健康保
険および厚生年金保険の保険料が免除になる仕組みがありますが、そのことをご存じでしたか
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問32-4．お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何か月のときまで取りたかったですか
（１）母親[希望年齢]
1. ～０歳11か月 115 ( 9.9)
2. １歳～１歳11か月 696 ( 59.9)
3. ２歳～２歳11か月 180 ( 15.5)
4. ３歳～３歳11か月 106 ( 9.1)
5. ４歳～４歳11か月 1 ( 0.1)
6. ５歳～５歳11か月 0 ( - )
7. ６歳～６歳11か月 1 ( 0.1)
8. 無回答 62 ( 5.3)

合  計 1,161 ( 100.0) 0

問32-4．育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何か月のときに職場復帰しましたか
（２）父親[実際の職場復帰年齢]
1. ～０歳11か月 60 ( 78.9)
2. １歳～１歳11か月 4 ( 5.3)
3. ２歳～２歳11か月 0 ( - )
4. ３歳～３歳11か月 0 ( - )
5. ４歳～４歳11か月 0 ( - )
6. ５歳～５歳11か月 0 ( - )
7. ６歳～６歳11か月 0 ( - )
8. 無回答 12 ( 15.8)

合  計 76 ( 100.0) 0

問32-4．お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何か月のときまで取りたかったですか
（２）父親[希望年齢]
1. ～０歳11か月 36 ( 47.4)
2. １歳～１歳11か月 21 ( 27.6)
3. ２歳～２歳11か月 4 ( 5.3)
4. ３歳～３歳11か月 1 ( 1.3)
5. ４歳～４歳11か月 0 ( - )
6. ５歳～５歳11か月 0 ( - )
7. ６歳～６歳11か月 0 ( - )
8. 無回答 14 ( 18.4)

合  計 76 ( 100.0) 0

問32-5．お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としてはお子さんが何歳何か月のときまで取りたかったですか

（１）母親[何歳]
1. ～０歳11か月 55 ( 4.7)
2. １歳～１歳11か月 436 ( 37.6)
3. ２歳～２歳11か月 193 ( 16.6)
4. ３歳～３歳11か月 419 ( 36.1)
5. ４歳～４歳11か月 1 ( 0.1)
6. ５歳～５歳11か月 1 ( 0.1)
7. ６歳～６歳11か月 0 ( - )
8. 無回答 56 ( 4.8)

合  計 1,161 ( 100.0) 0

問32-5．お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としてはお子さんが何歳何か月のときまで取りたかったですか

（２）父親[何歳]
1. ～０歳11か月 25 ( 32.9)
2. １歳～１歳11か月 21 ( 27.6)
3. ２歳～２歳11か月 3 ( 3.9)
4. ３歳～３歳11か月 13 ( 17.1)
5. ４歳～４歳11か月 0 ( - )
6. ５歳～５歳11か月 0 ( - )
7. ６歳～６歳11か月 0 ( - )
8. 無回答 14 ( 18.4)

合  計 76 ( 100.0) 0

問32-6．[問32-4で「実際の復帰と希望が異なる」とお答えの方]希望の時期に職場復帰しなかった理由(複数回答)
母親（１）「希望」より早く復帰した方
1. 希望する保育所に入るため 551 ( 77.7)
2. 配偶者や家族の希望があったため 21 ( 3.0)
3. 経済的な理由で早く復帰する必要があった 148 ( 20.9)
4. 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 101 ( 14.2)
5. その他 99 ( 14.0)
6. 無回答 39 ( 5.5)

合  計 959 ( 135.3) 0
回答者数 709 ( 100.0)

問32-6．[問32-4で「実際の復帰と希望が異なる」とお答えの方]希望の時期に職場復帰しなかった理由(複数回答)
父親（１）「希望」より早く復帰した方
1. 希望する保育所に入るため 8 ( 21.1)
2. 配偶者や家族の希望があったため 0 ( - )
3. 経済的な理由で早く復帰する必要があった 15 ( 39.5)
4. 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 7 ( 18.4)
5. その他 8 ( 21.1)
6. 無回答 4 ( 10.5)

合  計 42 ( 110.5) 0
回答者数 38 ( 100.0)
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問32-6．[問32-4で「実際の復帰と希望が異なる」とお答えの方]希望の時期に職場復帰しなかった理由(複数回答)
母親（２）「希望」より遅く復帰した方
1. 希望する保育所に入れなかったため 66 ( 77.6)
2. 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 3 ( 3.5)
3. 配偶者や家族の希望があったため 2 ( 2.4)
4. 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 3 ( 3.5)
5. 子どもをみてくれる人がいなかったため 18 ( 21.2)
6. その他 3 ( 3.5)
7. 無回答 11 ( 12.9)

合  計 106 ( 124.7) 0
回答者数 85 ( 100.0)

問32-6．[問32-4で「実際の復帰と希望が異なる」とお答えの方]希望の時期に職場復帰しなかった理由(複数回答)
父親（２）「希望」より遅く復帰した方
1. 希望する保育所に入れなかったため 0 ( - )
2. 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 ( - )
3. 配偶者や家族の希望があったため 1 ( 100.0)
4. 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 ( - )
5. 子どもをみてくれる人がいなかったため 0 ( - )
6. その他 0 ( - )
7. 無回答 0 ( - )

合  計 1 ( 100.0) 0
回答者数 1 ( 100.0)

問32-7．[問32-2で「１　育児休業取得後、職場に復帰した」とお答えの方]育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか
母親
1. 利用する必要がなかった、もともと短時間勤務だった 159 ( 13.7)
2. 利用した 715 ( 61.6)
3. 利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 226 ( 19.5)
4. 無回答 61 ( 5.3)

合  計 1,161 ( 100.0) 0

問32-7．[問32-2で「１　育児休業取得後、職場に復帰した」とお答えの方]育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか
父親
1. 利用する必要がなかった、もともと短時間勤務だった 31 ( 40.8)
2. 利用した 10 ( 13.2)
3. 利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 22 ( 28.9)
4. 無回答 13 ( 17.1)

合  計 76 ( 100.0) 0

問32-8．[問32-7で「３」とお答えの方]利用しなかった（利用できなかった）理由は何ですか(複数回答)
母親
1. 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があったから 94 ( 41.6)
2. 仕事が忙しかったから 86 ( 38.1)
3. 短時間勤務にすると給与が減額されるから 106 ( 46.9)
4. 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がるから 43 ( 19.0)
5. 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用したから 1 ( 0.4)
6. 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかったから 6 ( 2.7)
7. 子育てや家事に専念するため退職したから 0 ( - )
8. 職場に短時間勤務制度がなかったから（就業規則に定めがなかった） 40 ( 17.7)
9. 短時間勤務制度を利用できることを知らなかったから 9 ( 4.0)
10. その他 27 ( 11.9)
11. 無回答 4 ( 1.8)

合  計 416 ( 184.1) 0
回答者数 226 ( 100.0)

問32-8．[問32-7で「３」とお答えの方]利用しなかった（利用できなかった）理由は何ですか(複数回答)
父親
1. 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があったから 9 ( 40.9)
2. 仕事が忙しかったから 11 ( 50.0)
3. 短時間勤務にすると給与が減額されるから 10 ( 45.5)
4. 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がるから 3 ( 13.6)
5. 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用したから 9 ( 40.9)
6. 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかったから 2 ( 9.1)
7. 子育てや家事に専念するため退職したから 0 ( - )
8. 職場に短時間勤務制度がなかったから（就業規則に定めがなかった） 2 ( 9.1)
9. 短時間勤務制度を利用できることを知らなかったから 0 ( - )
10. その他 3 ( 13.6)
11. 無回答 2 ( 9.1)

合  計 51 ( 231.8) 0
回答者数 22 ( 100.0)

母親
1. １歳になるまで育児休業を取得したい 186 ( 89.9)
2. １歳になる前に復帰したい 13 ( 6.3)
3. 無回答 8 ( 3.9)

合  計 207 ( 100.0) 0

父親
1. １歳になるまで育児休業を取得したい 1 ( 100.0)
2. １歳になる前に復帰したい 0 ( - )
3. 無回答 0 ( - )

合  計 1 ( 100.0) 0
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問32-9．[問32-2で「２　現在も育児休業中である」とお答えの方]お子さんが１歳になったときに必ず利用できる事業等があれば、１歳になるまで
育児休業を取得しますか。または、１歳になったときに必ず預けられる事業等があっても１歳になる前に復帰しますか

問32-9．[問32-2で「２　現在も育児休業中である」とお答えの方]お子さんが１歳になったときに必ず利用できる事業等があれば、１歳になるまで
育児休業を取得しますか。または、１歳になったときに必ず預けられる事業等があっても１歳になる前に復帰しますか

60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80
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問33．安心して子育てができる環境について、葛飾区を総合的にどのように評価しますか
1. 非常に良い 262 ( 7.9)
2. 良い 1,555 ( 47.0)
3. 普通 1,140 ( 34.5)
4. やや悪い 228 ( 6.9)
5. 悪い 46 ( 1.4)
6. 無回答 76 ( 2.3)

合  計 3,307 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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